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Art.Nr Beschreibung Preis
G619 Weiß 329,00€
G211 Schwarz 329,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CB507 Weiß 439,00€
DP288 Schwarz 419,00€

KÜHLVITRINEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Moderne Kühlvitrine mit 
zwei gebogenen Glastüren 
für einfachen Zugriff auf Ihre 
Artikel. Ideal um Spontankäufe 
zu animieren. Automatisches 
Abtauen. FCKW-frei.

• 86 Liter Kapazität
•  Gebogene Glastür an 

Vorder- & Rückseite
• 3 Roste

Kühlvitrine mit gebogener Glastür

Kompakte Kühlvitrine, 
die das Verkaufspotenzial 
Ihrer Produkte maximiert, 
dank vierseitiger Glasfront. 
Ideal um Spontankäufe zu 
animieren. Automatische 
Abtauung und einstellbare 
Temperaturregelung. 
Ausgestattet mit langem 
Netzkabel.

• 68 Liter Kapazität
• Innenbeleuchtung
•  3 höhenverstellbare Roste

Kühlvitrine Tischmodell

G619/G211

33kgR600a

230V
160W 68L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

88,5cm
42,8cm
38,6cm JAHRE

GARANTIE

CB507/DP288

36,5kgR600a

230V
130W 86L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

98cm
42,9cm
42,5cm JAHRE

GARANTIE

1 
2 

3 
4 
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Art.Nr Beschreibung Preis
DP289 Schwarz 879,00€
CB509 Weiß 879,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
GD881 400L 1469,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CD239 220L 1399,00€

KÜ HLTECHNIKKÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLVITRINEN

Moderne Kühlvitrine mit 
gebogenener Glastür. Automatisches 
Abtauen. FCKW-frei.

• 235L Kapazität
• Gebogene Glastür
• 5 Roste

Kühlvitrine mit gebogener Glastür

Modernes Design mit gebogenen Glasseiten, glänzender 
schwarzer Rahmen und vorne offen für schnellen Zugriff. Waren 
können auch auf unterem Boden präsentiert werden. Rollen für 
leichte Beweglichkeit.

•  Edelstahlgehäuse  
& Sicherheitsglas

• Integrierte Nachtblende
• LED-Innenbeleuchtung
• 3 Roste

Wandkühlregal

Eine stilvolle Tortenvitrine aus Edelstahl. An vier Seiten zu 
betrachten. Vollautomatischer Controller, digitales Display 
und automatische Abtauung.

•  Ventiliertes 
Kühlfach

•  4 verchromte 
Trageroste

• LED-Beleuchtung
• Feststellbare Rollen
•  Automatische 

Abtauung

Kuchenvitrine

DP289/ CB509

76kgR600a

230V
250W 235L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

169cm
51,5cm
48,5cm JAHRE

GARANTIE

GD881

96kgR290

230V
280W 400L

MAX
+32°C

+10°C

+2°C

H
B
T

180cm
70,5cm
70,5cm JAHRE

GARANTIE

CD239

113kgR290

230V
1300W 220L

MAX
+27°C

+12°C

+2°C

H
B
T

174,2cm
49,4cm
67,7cm JAHRE

GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CD229 120L 659,00€
CD230 160L 699,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CG841 270L 1875,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CM433 200L 469,00€
CM434 270L 589,00€

KÜHLVITRINEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Attraktive Glasvitrine ideal zum Präsentieren von Torten, 
Gebäck und anderen frischen Produkten. Schiebetüren an der 
Rückseite für den einfachen Zugang. Zwangsbelüftung und 
automatische Abtauung. 

• Inhalt 270L
• 3 Trageroste
• Edelstahlkonstruktion

• Digitale Anzeige
• LED Beleuchtung
• Räder

Kühlvitrine

Kühlvitrine mit gebogener Front. Rückseite ausgestattet mit 2 Schiebetüren und LED-Beleuchtung sowie digitaler Temperaturregelung. 
Ideal zum Kühlen von Getränken, Desserts und Gebäck etc.

• LED-Innenbeleuchtung
• 2 verstellbare Chromroste
• Schiebetüren an der Rückseite
• Vorderseite aus Edelstahl

Kühlvitrine Tischmodell

• Glasschiebedeckel
• Außenseite aus weißem Stahl
•  Ausgestattet mit 2 Körben und 4 Schwenkrädern

Verkaufsgefriertruhe 

Effiziente und zuverlässige Verkaufsgefriertruhe mit 
Schiebedeckel aus Glas. Montiert auf Schwenkrädern. CM433

42kgR600a

230V
200W 200L

MAX
+32°C

-18°C

-24°C

H
B
T

92cm
95,3cm
55,3cm JAHRE

GARANTIE

60kgR600a

230V
250W 270L

MAX
+32°C

-18°C

-24°C

H
B
T

92,8cm
119,5cm
65,4cm

CM434

JAHRE
GARANTIE

CD229

64kgR600a

230V
160W 120L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

68,6cm
69,6cm
57cm JAHRE

GARANTIE

71kgR600a

230V
160W 160L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

68,6cm
88,6cm
56,8cm

CD230

JAHRE
GARANTIE

CG841

188kgR600a

230V
850W 270L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

127,5cm
91,5cm
72,5cm JAHRE

GARANTIE

1 

2 1 
2 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CC611 Schwarz 549,00€
CC666 Weiß 549,00€

KÜ HLTECHNIKKÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLVITRINEN

Kühlvitrine, zugänglich über 2 Schiebetüren auf der Rückseite. 
Automatische Abtauung.

• 100L Kapazität
• ABS-Gehäuse
• Gebogene Glasfront
• Anzeige mit LED-Beleuchtung
• 2 verstellbare Roste

Kühlvitrine Tischmodell

DB950

174kgR290

230V
990W 285L

MAX
+35°C

+8°C

+2°C

H
B
T

120cm
90cm
68cm JAHRE

GARANTIE

254kgR290

230V
1170W 485L

MAX
+35°C

+8°C

+2°C

H
B
T

120cm
150cm
68cm

DB952

JAHRE
GARANTIE

CC611/ CC666

39kgR600a

230V
160W 100L

MAX
+32°C

+12°C

+2°C

H
B
T

67,5cm
68,2cm
45cm JAHRE

GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Preis
DB950 285L 2199,00€
DB952 485L 2939,00€

Attraktive Kühlvitrine für die Präsentation von Torten, Gebäck, Brot etc. Innovative Funktionen verhindern Eisbildung und Kondensation. Belüftete 
Kühlung mit Schiebetüren auf der Rückseite ermöglichen einen einfachen Zugriff.

• Inklusive 2 Roste
• LED Display Beleuchtung
• Präzise digitale Steuerung mit Temperaturanzeige
• Dreifach gehärtetes Anti-Kondensation Glas
• Außenseite aus Edelstahl mit Glastür
• Ausgestattet mit Räder für einfachen Transport

Polar Deli Display Kühlungen

NEU
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Art.Nr Beschreibung Preis
DA540 5 x 1/3 GN 669,00€
DA541 7 x 1/3 GN 769,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
DA538 5 x 1/3 GN 699,00€
DA539 7 x 1/3 GN 799,00€

KÜHLVITRINEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Mit einer starken statischen Kühlung, die Ihre Lebensmittel ständig auf optimaler Temperatur hält: frisch und servierbereit.

•  Kunststoff, Stahl und Glas
• Statische Kühlung
• Automatische Abtauung
• Digitales Bedienfeld
• Beheizte Frontscheibe

Sushikühlvitrinen

Tapaskühlvitrinen

DA540

49kgR600a

230V
300W 75L

MAX
+32°C

+8°C

+4°C

H
B
T

33cm
150cm
39cm JAHRE

GARANTIE

63kgR600a

230V
600W 95L

MAX
+32°C

+8°C

+4°C

H
B
T

33cm
180cm
39cm

DA541

JAHRE
GARANTIE

DA538

51kgR600a

230V
160W 60L

MAX
+32°C

+6°C

0°C

H
B
T

29cm
150cm
39cm JAHRE

GARANTIE

61kgR600a

230V
230W 80L

MAX
+32°C

+6°C

0°C

H
B
T

29cm
180cm
39cm

DA539

JAHRE
GARANTIE

Halten Sie Tapas, Salate, Desserts frisch und servierfertig in dieser attraktiven Vitrine. Ausgestattet mit internen LEDs, die die Auslage Ihrer Produkte 
vorteilhaft erscheinen lässt und eine Glasablage für extra Verkaufsmöglichkeiten. Eine digitale Steuerung und automatische Abtauung für eine 
einfache Bedienung. Gastronorm kompatibel.

1 
2 

3 
4 

1 

2 

3 

4 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CP728 6 x 1/3 GN 795,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
GJ447 Eintürig 835,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CF750 88L 239,00€

KÜ HLTECHNIKKÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLVITRINEN

Schlanke Einheit mit einer Kapazität für 6 x 1/3 GN, um eine Vielfalt an Speisen zu präsentieren. 
Gastronormbehälter separat erhältlich.

• 6 x 1/3 GN Kapazität
• Gebogene Frontscheibe
• Digitale Temperaturanzeige
• Innere LED-Beleuchtung

Polar Kältevitrinen für Tapas

Halten Sie Ihre Bestseller gekühlt und bereit mit dieser 
Barkühlvitrine mit sehr hoher Kapazität. Mit integriertem 
Temperaturregler und einer Abtaufunktion. Verstellbare Füße. 
Einzelklapptür.

• Kapazität 307L
• Einzelklapptür
• 4 verstellbare Roste
• Abschließbare Tür
• Vitrinenbeleuchtung
• Doppelverglasung

Barkühlvitrine 1-türig

Attraktive Kühlvitrine mit einstellbarem 
Thermostat, langlebige Konstruktion und 
verstellbare Füße für eine einfache Installation.

Kühlvitrine Tischmodell

•  Doppelverglaste Tür mit 
zweiseitigem Anschlag

• Einstellbares Thermostat
• 6 Einstellbare Roste und Füße

CP728

41,5kg

R600a

230V
180W

MAX
+32°C

+12°C

0°C

H
B
T

26,5cm
152,9cm
42cm

JAHRE
GARANTIE

GJ447

98kgR600a

230V
300W 307L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

188cm
60cm
51,4cm JAHRE

GARANTIE

CF750

26kgR600a

230V
85W 88L

MAX
+32°C

+12°C

+1°C

H
B
T

82,5cm
43cm
48cm JAHRE

GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
DM075 218L Kühlvitrine 1-türig 525,00€
DM076 336L Kühlvitrine 1-türig 649,00€
CD984 944L Kühlvitrine 2-türig 1399,00€
GH506 412L Gefrierschrank 1-türig 1469,00€
GH507 920L Gefrierschrank 2-türig 2099,00€

KÜHLVITRINEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Attraktive Kühlvitrinen mit Doppelglastür zur Verkaufsförderung Ihrer Produkte.

• Weiße Außenseite und Glastür mit Aluminiumrahmen
• Digitales LED-Temperaturdisplay
• 3 verstellbare Roste & 1 Bodenrost
• Innenbeleuchtung
• Umluftkühlung

Kühlvitrinen

DM075

124kgR600a

230V
240W 218L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

161cm
53cm
57,5cm JAHRE

GARANTIE

134kgR600a

230V
340W 336L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

190cm
62cm
57cm

DM076

JAHRE
GARANTIE

CD984

204kgR290

230V
550W 944L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

208cm
120cm
71cm JAHRE

GARANTIE

138kgR290

230V
1000W 412L

MAX
+32°C

-18°C

-22°C

H
B
T

199cm
68cm
74,5cm

GH506

JAHRE
GARANTIE

212kgR290

230V
1100W 920L

MAX
+32°C

-18°C

-22°C

H
B
T

199cm
137cm
74,5cm

GH507

JAHRE
GARANTIE

1 

2 
3 

1 

2 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CD086 150L Kühlschrank 489,00€
CD087 400L Kühlschrank 799,00€
CB921 365L Gefrierschrank 1099,00€
CD088 600L Kühlschrank 969,00€

KÜ HLTECHNIKKÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLVITRINEN

• Glastür mit Aluminiumrahmen
• Digitale LED-Temperaturanzeige
• Gefriervitrinen ist mit 6 festen Roste ausgestattet und die 

Kühl-/Gefriervitrinen

Abschließbare Kühl-/Gefriervitrine mit elektronischer Steuerung, Innenbeleuchtung und an der Rückseite mit Rollen. 
Die Kühlvitrine ist mit verstellbaren Roste ausgestattet und der Gefrierer mit 6 festen Roste. FCKW-frei. CD086

47kgR600a

230V
150W 150L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

85cm
60cm
60cm JAHRE

GARANTIE

72kgR600a

230V
185W 400L

MAX
+32°C

+8°C

0°C

H
B
T

185cm
60cm
60cm

CD087

JAHRE
GARANTIE

CB921

76kgR290

230V
500W 365L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
T

185,5cm
60cm
60,2cm JAHRE

GARANTIE

93kgR290

230V
185W 600L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

189,5cm
77,7cm
73,5cm

CD088

JAHRE
GARANTIE

1 
2 
3 

1 

2 3 
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Art.Nr Beschreibung Preis
GJ448 Zwei Schiebetüren 1199,00€
GJ449 Zwei Klapptüren 1199,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CM359 54 Flaschen -1 Zone 729,00€
CE217 92 Flaschen - 2 Zonen 879,00€
CE218 155 Flaschen - 2 Zonen 1099,00€

WEINKÜHLUNGEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Halten Sie Ihre Bestseller gekühlt und bereit mit dieser 
Barkühlvitrine mit sehr hoher Kapazität. Mit integriertem 
Temperaturregler und einer Abtaufunktion. Verstellbare Füße.

• Kapazität 490L
• 8 verstellbare Roste
• Abschließbare Tür
• Vitrinenbeleuchtung
• Doppelverglasung

Barkühlvitrine 2-türig

Attraktive Präsentation und effiziente Lagerung größerer Mengen 
Wein. Über eine LED Anzeige können Sie die richtige Temperatur 
für Ihren Schaum-, Weiß- oder Rotwein einstellen. Das schwarze 
Gehäuse und der stilvolle Edelstahlrahmen geben der Kühlung ein 
anschauliches Äußeres und die Innenbeleuchtung lässt Ihre Weine 
hervorragend zur Geltung kommen.

Weinkühlschränke

• 54, 92 oder 155 Flaschen
• LED-Anzeige
• 1 oder 2 Zonen
• Touch-Pad-Steuerung
• Umluftkühlung
• Abschließbare Tür

73kgR600a

230V
180W 265L

MAX
+43°C

+22°C

+5°C

H
B
T

145cm
59,5cm
57cm

CE217

JAHRE
GARANTIE

105kgR600a

230V
180W 418L

MAX
+43°C

+22°C

+5°C

H
B
T

180,5cm
59,5cm
68cm

CE218

JAHRE
GARANTIE

CM359

47kgR600a

230V
100W 138L

MAX
+32°C

+22°C

+5°C

H
B
T

86,5cm
59,5cm
57cm JAHRE

GARANTIE

GJ448

128kgR600a

230V
400W 490L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
T

188cm
92cm
51,4cm

125kgR600a

230V
400W 490L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
T

188cm
92cm
51,4cm

GJ449

JAHRE
GARANTIE

JAHRE
GARANTIE

1 
2 

3 
4 
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3 4 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CE202 11 Flaschen 169,00€
CE203 28 Flaschen 219,00€
CE204 48 Flaschen 329,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
GH130 Schiebetüren 629,00€
GH131 Klapptüren 629,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / WEINKÜHLUNGEN

Hält Ihren Wein gekühlt und fertig für den Ausschank. Ideal zum Aufbewahren von Schaum-, Weiß- oder Rotwein. Aus Klapp- oder 
Schiebetüren wählbar.

• Doppeltverglaste Türen
• Automatische Abtauung
• 6 verstellbare Roste

Weinkühlung

• Abschließbar
• Beleuchtete Anzeige
• Kapazität: 56 Flaschen

Effiziente und leise Kühlung mit einstellbarem Thermostat. Türanschlag wechselbar 
und verstellbaren Füßen für Flexibilität bei der Installation. 

• Schwarze Stahlkonstruktion
• Tür ausgestattet mit Doppelglas

Weinkühlschrank

FÜR
PASSENDE

BARDISPLAYS

SIEHE SEITEN 483-485

26kgR600a

230V
85W 88L

MAX
+38°C

+18°C

+4°C

H
B
T

82,5cm
43cm
48cm

CE203

JAHRE
GARANTIE

36kgR600a

230V
85W 130L

MAX
+38°C

+18°C

+4°C

H
B
T

82cm
55cm
57cm

CE204

JAHRE
GARANTIE

CE202

18kgR600a

230V
85W 46L

MAX
+38°C

+18°C

+4°C

H
B
T

51cm
43cm
48cm JAHRE

GARANTIE

GH131

75kgR600a

230V
280W 254L

MAX
+30°C

+18°C

+5°C

H
B
T

92cm
92cm
53,5cm

GH130

72kgR600a

230V
280W 254L

MAX
+30°C

+18°C

+5°C

H
B
T

92cm
92cm
53,5cm JAHRE

GARANTIE
JAHRE

GARANTIE

5 
6 
7 

5 

6 

7 

8 
9 

8 

9 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CB929 Klapptür 1-türig, schwarz 92,5(H)cm 479,00€
CE205 Klapptür 1-türig, Edelstahl 92,5(H)cm 549,00€
CD089 Schiebetür 1-türig, schwarz 92,5(H)cm 489,00€
DP286 Klapptür 1-türig, schwarz 87(H)cm 459,00€
GH132 Klapptür 1-türig, schwarz blickdicht 92,5(H)cm 575,00€

BARKÜHLUNGEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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• 104 x 330ml Flaschenkapazität
• Schwarze Stahlaußenseite
• Doppeltverglaste Tür
• Abschließbare Tür
• Innenbeleuchtung
• 2 verstellbare Roste

Halten Sie Ihre besten Produkte gekühlt. Temperaturregler und automatische Abtauung. Verstellbare Füße. 
Platzsparendes Schiebetürmodell steht auch zur Verfügung.

Reduzierte 
Höhe 

erhältlich zum 
Unterbau-

einsatz

Barkühlung 1-türig

54kgR600a

230V
105,4W 140L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

92,5cm
60cm
54cm

CB929/CE205
CD089/GH132

JAHRE
GARANTIE

54kgR600a

230V
105,4W 130L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

87cm
60cm
54cm

DP286

JAHRE
GARANTIE

1 
2 

3 
4 

1 
2 

3 

4 
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KOELTECHN IEK

RArt.Nr Beschreibung Preis
CF759 Schiebetüren 2-türig, schwarz, 87(H)cm 579,00€
DP287 Klapptür 2-türig, schwarz, 87(H)cm 579,00€
CB930 Klapptür 2-türig, schwarz, 92,5(H)cm 579,00€
CB931 Schiebetüren 2-türig, schwarz,  92,5(H)cm 579,00€
CC601 Schiebetüren 2-türig, silberfarbig, 92,5(H)cm 659,00€
CE206 Klapptür 2-türig, Edelstahl 92,5(H)cm 659,00€
GH133 Klapptür 2-türig, schwarz blickdicht, 92,5(H)cm 715,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / BARKÜHLUNGEN

• 180 x 33cl Flaschenkapazität
• Schwarze Stahl- oder Edelstahlaußenseite
• Schiebe- oder Klapptür
• Abschließbare Türen
• Innenbeleuchtung
• 4 verstellbare Roste

Halten Sie Ihre besten Produkte gekühlt. Mit Temperaturregler und automatischer Abtauung ausgestattet. 
Verstellbare Füße.

Barkühlung 2-türig

Reduzierte 
Höhe 

erhältlich zum 
Unterbau-

einsatz

75kgR600a

230V
112W 200L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

92,5cm
92cm
53,5cm

CB930/CB931 
CC601/CE206 
GH133

JAHRE
GARANTIE

72kgR600a

230V
112W 200L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

87cm
92cm
53,5cm

CF759/DP287

JAHRE
GARANTIE

5 
6 

7 
8 
9 

5 

6 

7 

8 

9 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CB932 Klapptür 3-türig, schwarz 92,5(H)cm 719,00€
CC605 Schiebetür 3-türig, schwarz 92,5(H)cm 719,00€
CE207 Klapptür 3-türig, Edelstahl 92,5(H)cm 879,00€
GH134 Klapptür 3-türig, schwarz verdeckt 92,5(H)cm 719,00€

BARKÜHLUNGEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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 Barkühlung 3-türig
Halten Sie Ihre besten Produkte gekühlt. Mit Temperaturregler und automatischer Abtauung ausgestattet. Verstellbare Füße. 
Platzsparendes Schiebetürmodell steht auch zur Verfügung.

• Klapp- oder Schiebetüren mit Doppelglas
• Abschließbare Türen
• Innenbeleuchtung 
• 6 verstellbare Roste 

CB932/CE207/
GH134

95kgR600a

230V
137,6W 335L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

92,5cm
135cm
54cm JAHRE

GARANTIE

91kgR600a

230V
137,6W 335L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

92,5cm
135cm
54cm JAHRE

GARANTIE

CC605
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Art.Nr Beschreibung Preis
GL186 349L 1-türig & 2 Schubladen 1299,00€
GL456 689L 2-türig & 4 Schubladen 1989,00€
GL188 698L 3-türig & 2 Schubladen 1819,00€
GL455 349L 4 Schubladen 1549,00€
GL187 536L 6 Schubladen 2099,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / BARKÜHLUNGEN

• Hinter jeder Tür befinden sich 2 Trageroste
• Einstellbare Füße
• Automatisches Abtauen
• Lackierte Stahlaußenseite und Edelstahlinnenraum
• Zwangsbelüftung

Barkühlungen
Halten Sie Ihre bestverkauften Produkte gekühlt und verkaufsbereit. Integrierter Temperaturregler 
und automatisches Abtauen. Zwangsbelüftung ermöglicht schnelle und effiziente Kühlung. GL186

89kgR600a

230V
280W 349L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
146,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

GL456

123kgR600a

230V
440W 698L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
254,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

GL188

123kgR600a

230V
440W 698L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
254,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

GL455

89kgR600a

230V
280W 349L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
146,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

GL187

106kgR600a

230V
280W 536L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
200,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CT330 279L 93,5(B)cm 649,00€
CT331 417L 125,5(B)cm 749,00€
CT332 577L 163,4(B)cm 889,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CS102 2-türig 350L 1049,00€
CS103 4-türig 698L 1569,00€

BARKÜHLUNGEN  / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Erstklassige Toplader Flaschenkühler mit Schiebedeckel. Mit eingebautem Flaschenöffner und Kappenbehälter.

•  Stahlgehäuse mit Innerem 
aus geprägtem Aluminium

•  Ventilatorunterstützte 
Kühlung

• Off-cycle Abtauung
• Digitales Bedienfeld
• Abschließbar

Flaschenkühler Toplader

Dank der Zwangsbelüftung erreichen die Kühlschränke schnell die eingestellte Temperatur, nachdem die Türen offen waren. Jedes Gerät hat einen 
integrierten Temperaturregler und eine automatische Abtaufunktion für minimale Wartung.

• Gelackter Stahl und Glastüren
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtaufunktion
• Selbstschließende Türen
• Digitales Bedienfeld
• LED-Beleuchtung

Barkühlschränke

CT331

67kgR600a

230V
250W 417L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88,8cm
125,5cm
68,7cm JAHRE

GARANTIE

CT332

78kgR600a

230V
250W 577L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88,8cm
163,4cm
68,7cm JAHRE

GARANTIE

CT330

52,5kgR600a

230V
160W 279L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88,8cm
93,5cm
68,7cm JAHRE

GARANTIE

CS102

100kgR600a

230V
190W 350L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

86cm
146,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

CS103

154kgR600a

230V
290W 698L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

86cm
254,2cm
51,3cm JAHRE

GARANTIE

3 

4 

5 
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Art.Nr Beschreibung Preis
GL189 2-türig & Flaschenkühlbereich 1569,00€
GL457 4-türig & Flaschenkühlbereich 2099,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CC237 264 x 33,5cl Flaschen. Inhalt 243L. 2150,00€
CC238 390x 33,5cl Flaschen. Inhalt 357L. 2225,00€
CC239 528x 33cl Flaschen. Inhalt: 409L. 2295,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / BARKÜHLUNGEN

Halten Sie Ihre bestverkauften Produkte gekühlt und verkaufsbereit. Integrierter Temperaturregler und automatisches Abtauen. 
Zwangsbelüftung ermöglicht schnelle und effiziente Kühlung. Mit Flaschenkühlbereich.

• Kapazität 380L
• 2 Türen oder 4 Schubladen & Flaschenkühlbereich für 8 Flaschen
• Einstellbare Füße
• Automatisches Abtauen
• Lackierte Stahlaußenseite und Edelstahlinnenraum
• Zwangsbelüftung 

Barkühlung mit Flaschenkühlbereich für 8 Flaschen

Große Flaschenkühlung, die ein Minumum an Oberfläche einnimmt. Solide Schiebetüren an der Oberseite. Zwangsbelüftung 
kühlt die oberen Flaschen zuerst. Kein Einbau. Automatische Abtauung mit Heizelement. FCKW-frei. 5 JAHREe Garantie auf 
Kompressor, vor Ort Service, Ersatzteile und Arbeitsstunden.

• Aussenseite Vinyl beschichteter Stahl
• Abnehmbarer Öffner und Auffangbehälter
• Kompressor an der Rückseite
• Geliefert mit Abtrennungen

Flaschenkühlung

CC238

118kgR134a

230V
924W 357L

MAX
+32°C

+3,3°C

0°C

H
B
T

84,8cm
126,1cm
67,7cm JAHRE

GARANTIE

CC239

139kgR134a

230V
924W 409L

MAX
+32°C

+3,3°C

0°C

H
B
T

84,8cm
164,2cm
67,7cm JAHRE

GARANTIE

CC237

98kgR134a

230V
484W 243L

MAX
+32°C

+3,3°C

0°C

H
B
T

84,8cm
93,4cm
67,7cm JAHRE

GARANTIE

GL189/ GL457

95kgR134a

230V
280W 380L

MAX
+32°C

+10°C

0°C

H
B
T

86cm
166,8cm
57cm JAHRE

GARANTIE

1 

2 1 
2 

3 
4 
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Art.Nr Beschreibung Preis
CE322 30L 179,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CD610 150L Kühlschrank weiß 64L 40mm 408 kWh/Jahr 419,00€
CD611 140L Gefrierschrank weiß 78L 60mm 511 kWh/Jahr 449,00€
CD080 150L Kühlschrank Edelstahl 64L 40mm 408 kWh/Jahr 519,00€
CD081 140L Gefrierschrank Edelstahl 78L 60mm 511 kWh/Jahr 549,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CC665 147L 1995,00€

KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Völlig geräuschlose Minibar ideal für Hotelzimmer. Vielseitig und einfach zu installieren. 
Mit Absorptionskühlsystem und automatischer Abtauung.

• 30L Kapazität
• ABS-Innenseite
• Freistehend oder einbaubar
•  Die abschließbare Tür kann  

seitenvertauscht werden
• 2 Roste & 2 Türablagen

Hotelminibarkühlung

Kompaktes Modell mit ausgebalanciertem Kühlsystem zum Frischhalten 
von Lebensmitteln. Mechanische Steuerung mit Digitalanzeige. Rückseite 
mit Rollen ausgestattet für einfaches verschieben. FCKW-frei.

• Inhalt 147 Liter
• Edelstahlaußenseite
• Isolationsdicke 42mm
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• 2 verstellbare Roste

Kühlschrank Tischmodell

Abschließbare Tischmodelle mit 
digitaler Temperaturanzeige. 
Ausgestattet mit hinteren Rollen 
um unter eine Arbeitsplatte zu 
schieben. FCKW-frei.

• Außenseite in weiß oder Edelstahl
• Digitale LED-Temperaturanzeige
• Abschließbar

Tischmodell 150L Kühl- oder 140L Gefrierschrank

CE322

13kgR717

230V
60W 30L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

53cm
40cm
41,5cm JAHRE

GARANTIE

CC665

66kgR290

230V
286W 147L

MAX
+30°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

83,2cm
61cm
62,9cm JAHRE

GARANTIE

44kgR600a

230V
150W 140L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
T

85cm
60cm
60cm

CD611/CD081

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

CD610/CD080

44kgR600a

230V
100/150W 150L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
T

85cm
60cm
60cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

1 
2 
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Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CD614 600L Kühlschrank weiß 513L 40mm 672 kWh/Jahr 779,00€
CD615 600L Gefrierschrank weiß 469L 60mm 988 kWh/Jahr 859,00€
CD084 600L Kühlschrank Edelstahl 513L 40mm 672 kWh/Jahr 939,00€
CD085 600L Gefrierschrank Edelstahl 469L 60mm 988 kWh/Jahr 989,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CD612 400L Kühlschrank weiß 238L 40mm 478 kWh/Jahr 699,00€
CD082 400L Kühlschrank Edelstahl 238L 60mm 478 kWh/Jahr 769,00€
CD613 365L Gefrierschrank weiß 258L 40mm 894 kWh/Jahr 759,00€
CD083 365L Gefrierschrank Edelstahl 258L 60mm 894 kWh/Jahr 829,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE

Kühlung für leichte Nutzung mit digitaler LED-
Temperaturanzeige und elektronischer Steuerung. 
Mit hinteren Rollen für Beweglichkeit. Kühlschrank 
verfügt über 4 verstellbare Roste und 1 Bodenrost und 
Gefrierschrank über 7 feste Trageroste. FCKW-frei

•  400 Liter (Kühlschrank) oder 365 Liter 
(Gefrierschrank) Inhalt

• Außenseite aus Edelstahl oder weißlackiertem Stahl

400L Kühl- oder 365L Gefrierschrank

2/1 GN-Gerät für leichte Nutzung ausgestattet mit digitaler Anzeige und 
elektronischer Steuerung. Rückseite mit Rollen für einfaches verschieben. 
Kühlschrank verfügt über 4 verstellbare Trageroste und Gefrierschrank über 
7 feste Trageroste. FCKW-frei.

• 600 Liter Kapazität
•  Außenseite aus 

Edelstahl oder 
weißlackiertem 
Stahl

• 60mm Isolation

600L Kühl- oder Gefrierschrank

CD612/ CD082

69kgR600a

230V
185W 400L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
T

185cm
60cm
60cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

74kgR600a

230V
210W 365L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
T

185cm
60cm
60cm

CD613/ CD083

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

95kgR600a

230V
350W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
D

189cm
78cm
69,5cm

CD615/ CD085

KLASSE

4

JAAR 
GARANTIE

95kgR600a

230V
350W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
T

189cm
78cm
69,5cm

CD085

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

CD614/CD084

90kgR600a

230V
200W 600L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
D

189cm
78cm
69,5cm

KLASSE

4

JAAR 
GARANTIE

95kgR600a

230V
350W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
D

189cm
78cm
69,5cm

CD615

KLASSE

4

JAAR 
GARANTIE

CD614/CD084

90kgR600a

230V
200W 600L

MAX
+32°C

+2°C

+8°C

H
B
T

189cm
78cm
69,5cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

94kgR600a

230V
350W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-25°C

H
B
T

189cm
78cm
69,5cm

CD615

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

3 
4 

5 

6 
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Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
GL185 522L Kühlschrank weiß 410L 624 kWh/Jahr 1045,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
GL180 850L Kühlschrank 619L 790 kWh/Jahr 1569,00€
GL181 850L Gefrierschrank 619L 3643 kWh/Jahr 1885,00€

KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Kompakte und abschließbare Ausführung für leichte Nutzung mit 
Platz für 6 Patisserieroste (600x400mm). Umluftkühlung. Digitale 
LED-Temperaturanzeige.

• Geliefert mit 6 Schienensets
• Umluftkühlung
• Automatisches Abtauen
•  Außenseite aus weißlackiertem Stahl  

und Innenraum aus ABS

Patisseriekühlschrank

Abschließbares Standmodell für 18 Trageroste mit Patisseriemaßen 
(600x400mm). Zwangsbelüftung ermöglicht schnelle und effiziente Kühlung 
und macht es ideal für alle vielbeschäftigten Küchen. Vollautomatische 
Steuerung mit konstanter Digitalanzeige.

• Geliefert mit 10 Schienensets
• Zwangsbelüftung
• Selbstschließende Tür
• Automatisches Abtauen
• Außen- und Innenseite aus Edelstahl

Kühl- oder Gefrierschrank mit Patisseriemaßen

GL180

152kgR290

230V
750W 850L

MAX
+43°C

-18°C

-22°C

H
B
T

201cm
74cm
99cm

GL181

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

143kgR290

230V
350W 850L

MAX
+43°C

+8°C

+2°C

H
B
T

201cm
74cm
99cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

GL185

90kgR600a

230V
185W 522L

MAX
+32°C

+8°C

0°C

H
B
T

172cm
77,7cm
71,5cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
G590 440L Kühlschrank 313L 60mm 409 kWh/Jahr 1049,00€
G591 440L Gefrierschrank 313L 60mm 1869 kWh/Jahr 1155,00€
AB379 Ersatzrost 530mm - - - 14,75€
S402 Schienenset - - - 15,75€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
G592 600L Kühlschrank Edelstahl 376L 60mm 434 kWh/Jahr 1155,00€
G593 600L Gefrierschrank Edelstahl 376L 60mm 2054 kWh/Jahr 1365,00€
AB411 Ersatzrost - - - 15,75€
S403 Schienenset - - - 15,75€

KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE

Abschließbare Schränke mit Platz für bis zu 10 x 2/1 GN-Behälter 10cm tief. Für leichte bis 
mittelschwere Nutzung in Küche und Cateringbereichen. Vollautomatische Steuerung mit 
konstanter digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung 
regelmäßig notwendig. Feststellbare Rollen. FCKW-frei.

• 600L (10 x 2/1 Gastronorm) Kapazität
•  Edelstahlaußenseite & 

Aluminiuminnenseite
• 60mm Isolation
• Umluftkühlung
• 3 verstellbare Roste & 1 Bodenrost

600L Kühl- oder Gefrierschrank

Preisgünstiges Gerät mit selbstschließender und abschließbarer Tür für leichte 
bis mittelschwere Nutzung in Küchen-& Cateringbereichen. Vollautomatische 
Steuerung mit digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle 
Abtauung regelmäßig notwendig. Einfach zu reinigen mit herausnehmbarem 
Filtereinsatz. Ausgestattet mit festellbaren Rollen. FCKW-frei.

•  Außenseite aus Edelstahl 
und Innenseite aus 
Aluminium

• 60mm Isolation
• Umluftkühlung
•  3 verstellbare Roste  

& 1 Bodenrost

Lagerkühl- oder Lagergefrierschrank

G590

113kgR290

230V
550W 440L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

195cm
68,5cm
71cm

G591

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

113kgR600a

230V
250W 440L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

195cm
68,5cm
71cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

G592

135kgR290

230V
600W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

200cm
68cm
81,5cm

G593

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

135kgR600a

230V
300W 600L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

200cm
68cm
81,5cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CC226 991L Kühlschrank 3825,00€
CC227 991L Gefrierschrank 5195,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
CC224 588L Kühlschrank 445L 549 kWh/Jahr 3250,00€

KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Abschließbar mit einem großen, ausbalanciertem Kühlsystem um die Temperatur schnell 
wieder herzustellen. Gute Zellenisolation, Innenbeleuchtung und einfach zu reinigen. 
Ausgestattet mit Rollen für einfaches verschieben (Montage erforderlich). FCKW-frei.

• Inhalt 588L
• Edelstahlfront mit Seiten und Innenraum aus Aluminium
• Isolation 42mm
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• 4 Roste

Kühlschrank

Abschließbar mit einem ausbalanciertem Kühlsystem, welches 
dafür sorgt die Temperatur schneller zu erreichen und zu halten. 
Dadurch bleiben Lebensmittel länger frisch und bespart Kosten. 
Sehr gute Qualität Schaumisolierung, runde Ecken für eine 
einfache Reinigung und Innenbeleuchtung. Ausgestattet mit 
Rollen für einfaches verschieben. FCKW-frei.

• Inhalt 991 Liter
•  Edelstahlfront mit Seiten  

und Innenraum aus Aluminium
• 42mm Isolation
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• 8 verstellbare Roste

Professioneller Kühl- oder Gefrierschrank

CC226

175kgR404a

230V
924W 991L

MAX
+43°C

-18°C

-20°C

H
B
T

207,4cm
100,4cm
75cm

CC227

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

155kgR134a

230V
572W 991L

MAX
+43°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

207,4cm
100,4cm
75cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

112kgR290

230V
560W 588L

MAX
+43°C

H
B
T

207,4cm
68,6cm
75cm

CC224

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

+3,3°C

+0,5°C
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Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
U632 650L Kühlschrank 358L 70mm 475 kWh/Jahr 1399,00€
U633 650L Gefrierschrank 404L 70mm 2208 kWh/Jahr 1599,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
GD879 960L Kühlschrank 671L 60mm 650 kWh/Jahr 1469,00€
GD880 960L Gefrierschrank 671L 60mm 3316 kWh/Jahr 1679,00€
AB379 Ersatzrost 530mm - - - 14,75€

KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE

Professionelle Kühl- oder Gefrierschränke für maximal 10 x 2/1 GN Behälter, 100mm 
tief. Schnelle und effektive Kühlung mit vollautomatischer Steuerung und digitaler 
Anzeige. Automatische Abtauung mit Heizelement und feststellbaren Rollen. FCKW-frei.

• Kapazität 650L (10 x 2/1 GN) 
•  Innenseite & Außenseite  

aus Edelstahl
• 70mm Isolation
• Zwangsbelüftung
• 3 verstellbare Roste pro Tür

Kühl- oder Gefrierschrank 2/1 GN

Slimline zweitürige Kühlungen ideal bei wenig Raum. Boden 
platziertes Kühlsystem saugt die Luft aus den kältesten Teil der Küche. 
Abschließbare und selbstschließende Türen. Geeignet für leichte bis 
mittlere Nutzung. Ausgestattet mit vollautomatischem Regler.

• 960L Inhalt
• Edelstahlgehäuse, Aluminiuminnenseite
• Feststellbare Rollen
• FCKW-frei
• Digitaldisplay
• Automatische Abtauung
• 6 verstellbare Roste & 2 Bodenroste

Zweitürige Slimline Kühlungen

U632

138kgR290

230V
550W 650L

MAX
+43°C

-18°C

-22°C

H
B
T

201cm
74,5cm
83,5cm

U633

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

134kgR600a

230V
250W 650L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

201cm
74,5cm
83,5cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

GD879

165kgR290

230V
870W 960L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

201cm
134cm
71cm

GD880

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

165kgR290

230V
800W 960L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

200cm
134cm
71cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
U634 1300L Kühlschrank 934L 70mm 796 kWh/Jahr 1999,00€
U635 1300L Gefrierschrank 934L 70mm 4437 kWh/Jahr 2199,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Preis
CW197 600L Eintürig 376L 60mm 1349,00€
CW198 1200L Zweitürig 770L 60mm 1859,00€

KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Professioneller Schrank für maximal 20 2/1 GN-Behälter 
10cm tief. Zwangsbelüftung bietet eine schnelle und effektive 
Kühlung, und ist deshalb ideal für vielbeschäftigte Küchen. 
Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige. Automatische 
Abtauung mit Heizelement und feststellbaren Rollen. FCKW-frei.

• 1300 Liter (20 x 2/1 Gastronorm) Kapazität
• Innenseite & Außenseite aus Edelstahl
• 70mm Isolation
• Zwangsbelüftung
• 6 verstellbare Roste

Professioneller 1300L Kühl- oder Gefrierschrank

U634

198kgR290

230V
1000W 1300L

MAX
+43°C

-18°C

-22°C

H
B
T

201cm
148,5cm
83,5cm

U635

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

198kgR290

230V
800W 1300L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

201cm
148,5cm
83,5cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

CW197

180kgR290

230V
600W 1200L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

201cm
134cm
80cm

CW198

JAHRE
GARANTIE

135kgR600a

230V
300W 600L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

201cm
68cm
80cm JAHRE

GARANTIE

Abschließbare Kühlung mit Glastür. Ideal für Metzgereien oder Bauernhofläden. 
Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige. Festellbare Räder.

•  600L oder 1200L 
Kapazität

• Edelstahlkonstruktion
•  Umluftkühlung
• Verstellbare Roste
•  Vollautomatische 

Steuerung mit digitaler 
Anzeige

•  Automatische 
Abtaufunktion

•  Geeignet für 2/1 GN-
Behälter (10cm tief)

1- oder 2-türige Kühlvitrine mit Glastür
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1 

2 

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CC663 1200L Kühlschrank weiß 770L 60mm 675 kWh/Jahr 1319,00€
CD616 1200L Gefrierschrank weiß 770L 60mm 3676 kWh/Jahr 1499,00€
G594 1200L Kühlschrank Edelstahl 770L 60mm 675 kWh/Jahr 1575,00€
G595 1200L Gefrierschrank Edelstahl 770L 60mm 3676 kWh/Jahr 1779,00€
AB411 Ersatzrost - - - 15,75€
S403 Schienenset - - - 15,75€

KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE

Gastronormgröße Erneuerbare Dichtungen Umluftkühlung für eine 
gleichmäßige 

Verteilung der kalten Luft

Höhenverstellbare 
Trageroste

Außen weiß

Außen Edelstahl

• 1200L (20 x 2/1 Gastronorm) Kapazität
•  Außenseite aus Edelstahl oder weißem  

Stahl und Aluminiuminnenseite
• 60mm Isolation
• Umluftkühlung
•  6 verstellbare Roste & 2 Bodenroste

1200L Kühl- oder Gefrierschränke
Abschließbare Schränke mit Platz für bis zu 20 x 2/1GN-Behälter 100mm tief. Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige. 
Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung regelmäßig notwendig. Feststellbare Rollen. FCKW-frei.

CC663/ G594

180kgR290

230V
700W 1200L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

200cm
134cm
81,5cm

CD616/ G595

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

180kgR290

230V
600W 1200L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

200cm
134cm
81,5cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

1 

2 
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KÜHL- UND GEFRIERSCHRÄNKE / KÜHLEN & GEFRIEREN

Kühlschrank und Gefrierschrank mit 50/50 geteilter Tür. Praktische Einteilung für Schnelldreher, 
die im oberen Teil untergebracht werden und deshalb auch nur die obere Tür zu öffnen ist. 
Dadurch kommt das Gerät schneller wieder auf die gewünschte Temperatur. Für den leichten bis 
mittleren Gebrauch in gewerblichen Küchen. Mit feststellbaren Rollen.

• 600L (10 x 2/1 GN, 10cm tief)
• Edelstahlgehäuse, von Innenverkleidung aus Aluminium
• Umluftkühlung
• Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige
• Kühlung mit automatischer Abtaufunktion
• 3 verstellbare Roste und ein Bodenrost

Kühl- oder Gefrierschrank mit geteilter Tür

Kühlschrank und Gefrierschrank mit 50/50 geteilten Türen. 
Praktische Einteilung für Schnelldreher, die im oberen Teil 
untergebracht werden und deshalb auch nur die obere Tür 
zu öffnen ist. Dadurch kommt das Gerät schneller wieder auf 
die gewünschte Temperatur. Für den leichten bis mittleren 
Gebrauch in gewerblichen Küchen. Mit feststellbaren Rollen.

• 1200L (20 x 2/1 GN, 10cm tief)
• Edelstahlgehäuse, von innen Aluminium
• Umluftkühlung
• Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige
•  Kühlung mit automatischer Abtaufunktion
• 6 verstellbare Roste und 2 Bodenroste

Kühl- oder Gefrierschrank mit doppelt geteilten Türen

CW193

135kgR600a

230V
300W 600L

MAX
+32°C

-2°C

+8°C

H
B
T

201cm
68cm
80cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

135kgR290

230V
600W 600L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

201cm
68cm
80cm

CW194

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

CW195

180kgR290

230V
600W 1200L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

201cm
134cm
80cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

CW196

180kgR290

230V
700W 1200L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

201cm
134cm
80cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CW193 600L Kühlschrank 376L 60mm 455 kWh/Jahr 1299,00€
CW194 600L Gefrierschrank 376L 60mm 2054 kWh/Jahr 1499,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
CW195 1200L Kühlschrank 770L 60mm 675 kWh/Jahr 1799,00€
CW196 1200L Gefrierschrank 770L 60mm 3676 kWh/Jahr 1999,00€
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KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Thekenkühlschrank mit Edelstahlarbeitsfläche. Geeignet für 5 x 1/1 GN-Behälter 10cm tief. Platzsparender Kompressor/Kondensator im 
unteren Bereich. Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung regelmäßig 
notwendig. FCKW-frei.

• 240L (5 x 1/1 GN) Kapazität
• Innenseite & Außenseite aus Edelstahl
• 35mm Isolation
• Umluftkühlung
• 1 verstellbarer Rost & 1 Bodenrost

Thekenkühlschrank 1 Tür & 2 Schubladen

Thekenkühlschrank mit Edelstahlarbeitsfläche. Geeignet für 4 x 1/1 GN-Behälter 10cm tief. Platzsparender Kompressor/Kondensator im 
unteren Bereich. Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung regelmäßig 
notwendig. FCKW-frei.

• 240L (4 x 1/1 GN) Kapazität
• Innenseite & Außenseite aus Edelstahl
• 35mm Isolation
• Umluftkühlung
• 4 x Schubladen

Thekenkühlschrank 4 Schubladen 

U637

74kgR600a

230V
230W 240L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
90cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

U638

74kgR600a

230V
230W 240L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
90cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
U638 4 Schubladen 130L 60mm 821 kWh/Jahr 1299,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
U637 1 Tür & 2 Schubladen 161L 60mm 882 kWh/Jahr 1049,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - - 15,75€
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KÜHLTISCHE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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• 240L (6 x 1/1 GN) Kapazität
• Innenseite & Außenseite aus Edelstahl
•  Teilweise Abtauung in Zeitintervallen.  

Manuelle Abtauung regelmäßig notwendig. 
• Umluftkühlung
• 2 verstellbare Roste & 2 Bodenroste

GN Thekenschränke
Thekenkühlschrank mit Edelstahl- oder Marmorarbeitsfläche. Geeignet für 6 x 1/1 GN-Behälter 10cm tief. Platzsparender Kompressor 
im unteren Bereich. Vollautomatische Steuerung mit digitaler Anzeige.Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung 
regelmäßig notwendig. FCKW-frei.

Marmer

U636

97kgR600a

230V
155W 240L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
90cm
70cm

CL108

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

72kgR600a

230V
230W 240L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
90cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

G622

145kgR600a

230V
235W 368L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
137cm
70cm

CL109

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

110kgR600a

230V
230W 368L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88cm
137cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
U636 240L 2-türige Kühlung Edelstahl Arbeitsfläche 201L 932 kWh/Jahr 839,00€
CL108 240L 2-türige Kühlung Marmor Arbeitsfläche 201L 932 kWh/Jahr 929,00€
G622 368L 3-türige Kühlung Edelstahl Arbeitsfläche 308L 1150 kWh/Jahr 945,00€
CL109 368L 3-türige Kühlung Marmor Arbeitsfläche 308L 1150 kWh/Jahr 1049,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - 15,75€

1 
2 

1 

2 
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KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Platzsparender Thekenkühlschrank. 
Ausgestattet mit zwei 
Edelstahlschubladen für 1/1 GN-
Behälter mit einer Tiefe von 150mm. 
Vollautomatische Abtauungsfunktion 
und ausgestattet mit digitaler Anzeige.

• Edelstahl
• Feststellbare Rollen
• Zwangsbelüftung
• FCKW-frei

Thekenkühlschrank 2 Schubladen

Professionelle Thekenkühlung, 
die auch zusätzliche 
Arbeitsfläche bietet. 
Automatisches Abtauen mit 
Digitalanzeige. Geliefert mit 
feststellbaren Rädern für 
einfache Manövrierbarkeit. Für 
Patisserieroste (600x400mm) 
geeignet (max. 7 Stück pro Tür).

Kühltheke mit Patisseriemaßen

• Geliefert mit 1 Schienenset pro Tür
• Umluftkühlung für eine bessere Luftzirkulation
• Selbstschließende Tür
• Automatische Abschaltung beim Abtauen
• Außen- und Innenseite aus Edelstahl

GL183

152kgR600a

230V
350W 634L

MAX
+43°C

+8°C

+2°C

H
B
T

86cm
202cm
80cm

GL184

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

140kgR600a

230V
350W 427L

MAX
+43°C

+8°C

+2°C

H
B
T

86cm
151cm
80cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

GD873

GD874

108kgR600a

230V
350W 282L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

85cm
136cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

144kgR600a

230V
350W 417L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
180cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
GL183 427L 2-türig 290L 709,195 kWh/Jahr 1465,00€
GL184 634L 3-türig 444L 1330,425 kWh/Jahr 1675,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Gastronorm Inhalt Preis
GD873 228L 1-türig 171L 737 kWh/Jahr 2x 1/1 GN (150mm tief) in den Schubladen und 4x 1/1 GN (100mm tief) in dem Fach hinter der Tür 1469,00€
GD874 417L 2-türig. 284L 933,67 kWh/Jahr 2x 1/1 GN (150mm tief) in den Schubladen und 8x 1/1 GN (100mm tief) in dem Fach hinter der Tür 1679,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - - 15,75€

1 

2 

3 

4 

1 
2 

3 
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KÜHLTISCHE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Thekenschrank 2-türig

Thekenschrank 3-türig

• 2- oder 3-türig
• Innenseite & Außenseite aus Edelstahl
• 50mm Isolation
• Zwangsbelüftung
• 1 verstellbarer Rost pro Tür

Thekenschränke 2-türig oder 3-türig
Ideal für Extra-Raum in der Küche. Thekenschränke sind mit Kühl- oder Gefrierbereich ausgestattet. Komplett 
automatische Abtauung mit Heizelement und digitaler Anzeige. FCKW-frei. Ausgestattet mit sperrbaren 
Schwenkrädern für einfaches Verschieben, 70cm Modelle sind für GN-Behälter geeignet.

98kgR290

230V
750W 282L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

86cm
136cm
70cm

G599

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

DL914

108kgR600a

230V
350W 282L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

96cm
136cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

108kgR290

230V
470W 282L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

96cm
136cm
70cm

DL916

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

G596

98kgR600a

230V
350W 282L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
136cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

G377

88kgR600a

230V
230W 228L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
136cm
60cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

DL915

151kgR600a

230V
350W 417L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

95cm
179,5cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

151kgR290

230V
750W 417L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

96cm
179,5cm
70cm

DL917

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

136kgR290

230V
750W 417L

MAX
+32°C

-10°C

-20°C

H
B
T

86cm
180cm
70cm

G600

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

G597

134kgR600a

230V
350W 417L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
179,5cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

G378

125kgR600a

230V
230W 339L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
179,5cm
60cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
G377 60cm/228L 2-türige Kühlung 166L 60mm 715 kWh/Jahr 1259,00€
G596 70cm/282L 2-türige Kühlung 205L 50mm 724 kWh/Jahr 1259,00€
G599 70cm/282L 2-türiger Gefrierer 205L 60mm 3014 kWh/Jahr 1469,00€
DL914 70cm/282L 2-türige Kühlung 205L 50mm 724 kWh/Jahr 1365,00€
DL916 70cm/282L 2-türiger Gefrierer 205L 50mm 2537 kWh/Jahr 1469,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - - 15,75€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
G378 60cm/339L 3-türige Kühlung 310L 60mm 896 kWh/Jahr 1419,00€
G597 70cm/417L 3-türige Kühlung 358L 50mm 894 kWh/Jahr 1469,00€
G600 70cm/417L 3-türiger Gefrierer 358L 60mm 3706 kWh/Jahr 1679,00€
DL915 70cm/417L 3-türige Kühlung mit Aufkantung 358L 70mm 894 kWh/Jahr 1575,00€
DL917 70cm/417L 3-türiger Gefrierer mit Aufkantung 358L 60mm 3197 kWh/Jahr 1679,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - - 15,75€

1 

2 

1 

2 
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KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Perfekt für kommerzielle Küchen mit beschränktem Platz -die Kültische von Polar bieten gekühlte Lagerung und Thekenplatz für 
andere Geräte wie Grillplatten und elektrische Kochplatten.

• Edelstahlkonstruktion
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• Digitales Bedienfeld
• Selbstschließende Türen

Kühltische

Mit den 1/1 GN-kompatiblen Schubladen halten Sie große Mengen fertig zum Verarbeiten und Servieren. Zwei der vier Rollen können 
entriegelt werden, damit die Tische einfach verschoben werden können. Hergestellt aus strapazierfähigem Edelstahl.

• Edelstahlkonstruktion
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• Digitales Bedienfeld

Kühltische mit Schubladen

DA464

DA465

130kgR600a

230V
1,8A 420L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

65cm
223cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

136kgR600a

230V
1,8A 317L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

65cm
179,5cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

DA462

DA463

82kgR600a

230V
1,8A 214L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

65cm
136cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

106kgR600a

230V
1,8A 317L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

65cm
179,5cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

DA548

DA549

118kgR600a

230V
1,8A 465L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
179,5cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

193kgR600a

230V
1,8A 616L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
223cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

DA546

DA547

69kgR600a

230V
1,8A 124L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
92,5cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

164kgR600a

230V
1,8A 314L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

H
B
T

86cm
136cm
70cm

KLASSE

5

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
DA462 214L 2-türig 127L 708 kWh/Jahr 999,00€
DA463 317L 3-türig 194L 795 kWh/Jahr 1189,00€
DA464 420L 4-türig 262L 923 kWh/Jahr 1399,00€
DA465 317L 6 Schubladen 138L 923 kWh/Jahr 2099,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
DA546 2 Schubladen 59L 638 kWh/Jahr 1429,00€
DA547 4 Schubladen 118L 724 kWh/Jahr 1629,00€
DA548 6 Schubladen 230L 813 kWh/Jahr 2079,00€
DA549 8 Schubladen 366L 1358 kWh/Jahr 2599,00€

6 
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Robuste und beständige Kühltische mit Marmorarbeitsfläche, die ideal ist zum Ausrollen von Pizzateig. Die gekühlten Kammern 
halten Ihre Zutaten frisch. Teigschubladen für CT425 nicht gekühlt.

• Automatische Abtaufunktion
• Zwangsbelüftung
• Digitales Bedienfeld

Pizzakühltische mit Marmorfläche

Diese Saladetten halten Lebensmittel perfekt gekühlt. Mit gläserner Schutzhaube die Ihre Zutaten nicht nur 
hygienisch sondern auch attraktiv präsentiert. GN1/1-kompatible Schubladen.

• Edelstahlkonstruktion
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• Digitales Bedienfeld
• Gläserne Schutzhaube

Saladetten mit Schutzhaube

CT394

106kgR600a

230V
1,8A 417L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

136cm
179,5cm
70cm JAHRE

GARANTIE

130kgR600a

230V
1,8A 553L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

136cm
223cm
70cm

CT395

JAHRE
GARANTIE

CT393

82kgR600a

230V
1,8A 282L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

136cm
136cm
70cm JAHRE

GARANTIE

CT423

CT425

362kgR600a

230V
1,8A 428L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

100cm
202,5cm
80cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

268kgR600a

230V
1,2A 257L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

106cm
142cm
70cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

CT424

257kgR600a

230V
1,8A 428L

MAX
+32°C

+8°C

-2°C

H
B
T

100cm
151cm
80cm

KLASSE

4

JAHRE
GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
CT424 2-türig ohne Schubladen 290L 847 kWh/Jahr 1369,00€
CT423 2-türig Schubladen seitlicher Kompressor 290L 879 kWh/Jahr 1749,00€
CT425 2-türig Schubladen Kompressor unten 201L 933 kWh/Jahr 1399,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Preis
CT393 2-türig 205L 1679,00€
CT394 3-türig 358L 1899,00€
CT395 4-türig 476L 2199,00€

1 
2 
3 

4 

5 
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KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Vorbereitungskühltheke mit 
Marmorarbeitsfläche. Automatisches 
Abtauen mit Digitalanzeige. Geliefert 
mit feststellbaren Rädern für einfache 
Manövrierbarkeit. Für Patisserieroste 
(600x400mm) geeignet (max. 7 Stück 
pro Tür).

• Geliefert mit 7 Schienensets pro Tür
• Zwangsbelüftung
• Selbstschließende Tür
•  Automatische Abschaltung beim 

Abtauen
•  Außen- und Innenseite aus 

Edelstahl

3-türige Vorbereitungskühltheke mit Marmorarbeitsfläche

Ideal für extra Raum in der Küche. Thekenschränke sind mit Kühl- oder Gefrierbereich ausgestattet. Komplett automatische 
Abtauung mit Heizelement und digitaler Anzeige. FCKW-frei. Ausgestattet mit sperrbaren Schwenkrädern für einfaches 
Verschieben, 70cm Modell ist für GN-Behälter geeignet.

• 4-türig
•  Innenseite & 

Außenseite aus 
Edelstahl

• 50mm Isolation
•  Zwangs- 

belüftung
•  4 verstellbare 

Roste

Kühlschrank oder Gefrierschrank 4-türig

Außergewöhnlich funktionelle, praktische und zuverlässige Saladette mit ventilatorunterstütztem Kühlungssystem und digitaler Bedienung. 
Ausgestattet mit sechs 1/1 GN-kompatiblen Schubladen.

• Edelstahlkonstruktion
• Umluftkühlung
• Automatische Abtauung
• Digitales Bedienfeld

Saladette mit 6 Schubladen

KLASSE

5
KLASSE

5

G598

153kgR600a

230V
350W 553L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

G379

143kgR600a

230V
230W 449L

MAX
+43°C

+8°C

-2°C

CR711

140kgR600a

230V
235W 205L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

87cm
137cm
70cm JAHRE

GARANTIE

KLASSE

4

GL182

320kgR600a

230V
350W 634L

MAX
+43°C

+8°C

+2°C

H
B
T

100cm
202cm
80cm JAHRE

GARANTIE

KLASSE

5

H
B
T

86cm
223cm
70cm JAHRE

GARANTIE

H
B
T

86cm
223cm
60cm JAHRE

GARANTIE

KLASSE

5
KLASSE

5

Art.Nr Beschreibung Jährlicher Energieverbrauch Preis
CR711 6 x GN1/1 1110 kWh/Jahr 1659,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
GL182 634L 444L 1033 kWh/Jahr 1885,00€

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Isolierdicke Jährlicher Energieverbrauch Preis
G379 60cm/449L 4-türige Kühlung 398L 60mm 1398 kWh/Jahr 1575,00€
G598 70cm/553L 4-türige Kühlung 476L 50mm 1446 kWh/Jahr 1679,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - - 15,75€

6 

6 
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Hinweis: Behälter separat erhältlich

•  Arbeitsplatte und Schrank  
geeignet für GN

• Edelstahlkonstruktion
• 35mm Isolation
• Umluftkühlung
• Inklusive verstellbarer Roste

Pizzatische/Saladetten
Praktische und handliche Thekenkühlschränke, die ideal sind zum Zu-

bereiten von Pizzen, Salaten und vielem mehr. Ausgestattet mit Edel-
stahlarbeitsplatte, gekühltem Unterbauraum und GN-Behälteraufbau 

mit Edelstahlklappdeckel, um den Inhalt zu schützen. Elektronische 
Steuerung mit digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. 

Manuelle Abtauung regelmäßig notwendig. FCKW-frei.

G604

120kgR600a

230V
198W 390L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

101cm
137cm
70cm

G605

JAHRE
GARANTIE

80kgR600a

230V
158W 254L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

101cm
90cm
70cm JAHRE

GARANTIE

Gastronormgröße Erneuerbare Dichtungen Umluftkühlung für eine 
gleichmäßige 

Verteilung der kalten Luft

Höhenverstellbare 
Trageroste

Art.Nr Beschreibung Kapazität Preis
G604 254L 2-türig Aufbau 5 x 1/6 GN-Behälter. Kühltisch 4 Roste (2 verstellbare und 2 Bodenroste). 945,00€
G605 390L 3-türig Aufbau 8 x 1/4 GN-Behälter. Kühltisch 6 Roste (3 verstellbare und 3 Bodenroste). 1259,00€
AB385 Ersatzrost 70cm - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - 15,75€
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KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Zubereitungskühltisch mit Marmorarbeitsplatte und geschütztem 
Aufbau mit GN-Bereich. Elektronische Steuerung mit digitaler 
Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung 
regelmäßig notwendig. FCKW-frei. GN Behälter separat erhältlich.

•  Unter- und Aufbau sind GN-geeignet
• Edelstahlkonstruktion
• 35mm Isolation
• Statische Kühlung mit Lüfter
• 2 verstellbare Roste & 2 Bodenroste

Pizza-/Sandwichzubereitungskühltisch

Zubereitungskühltisch mit Marmorarbeitsplatte und 
geschütztem Aufbau mit GN-Bereich. Elektronische 
Steuerung mit digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung 
in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung regelmäßig 
notwendig. FCKW-frei. GN-Behälter separat 
erhältlich.

• Unter- und Aufbau GN geeignet
• Edelstahlkonstruktion
• 35mm Isolation
• Umluftkühlung
•  Geliefert mit 3 verstellbaren Rosten 

und 3 Bodenrosten

Pizza-/Sandwichzubereitungskühltisch

G603

92kgR600a

230V
198W 288L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

110cm
90cm
70cm JAHRE

GARANTIE

CN267

170kgR600a

230V
280W 368L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

144,5cm
140cm
70cm JAHRE

GARANTIE

KLASSE

4

Art.Nr Beschreibung Nutzkapazität Jährlicher Energieverbrauch Preis
CN267 368L 308L 1150 kWh/Jahr 1779,00€
AB371 Ersatzrost - - 13,50€
S404 Schienenset 70cm - - 15,75€

Art.Nr Beschreibung Kapazität Preis
G603 288L Aufbau 5 x 1/6 GN-Behälter bis 10cm tief. Kapazität kühltisch2 x 1/1 GN-Behälter. 839,00€
AB371 Ersatzrost - 13,50€
S405 Schienenset - 15,75€
S411 Set von 5 1/6 GN-Behältern - 21,75€
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Kompakte Saladette ideal für Sandwichzubereitung. Unter 
Edelstahlklappdeckel ist Kühlraum für GN-Behälter (Behälter nicht im 
Lieferumfang enthalten) und Unterbau ist ausgestattet mit gekühltem  
1/1 GN-Bereich. Arbeitsfläche aus Polypropylen. Elektronische Steuerung mit 
digitaler Anzeige. Teilweise Abtauung in Zeitintervallen. Manuelle Abtauung 
regelmäßig notwendig. FCKW-frei.

• Unter- und Aufbau GN-geeignet
• Edelstahlkonstruktion
• 35mm Isolation
• Statische Kühlung mit Lüfter
• Inklusive verstellbare Roste

Gekühlte Saladette 2- oder 3-türig

Gekühlte Saladette mit GN-Lagerraum. Edelstahlaussenseite und isoliertem Edelstahldeckel. Vollautomatischer 
Regler und digitaler Anzeige. Komplett geliefert mit zwei Tragerosten (42,5x54cm).

• Edelstahl
• Automatische Abtauung
• Arbeitsplatte aus Polypropylen
• FCKW-frei
• Feststellbare Rollen

Saladette

Einheiten werden mit
Polycarbonatbehältern
(100mm tief) geliefert.

GD882 - 12 x 1/6 Lagerraum

GD883 - 16 x 1/6 Lagerraum

G606

107kgR600a

230V
230W 368L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88,5cm
137cm
70cm

G607

JAHRE
GARANTIE

83kgR600a

230V
230W 240L

MAX
+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

88,5cm
90cm
70cm JAHRE

GARANTIE

GD882

159kgR290

230V
450W 527L

MAX
+43°C

+5°C

0°C

H
B
T

109,7cm
155,5cm
76cm

GD883

JAHRE
GARANTIE

138kgR290

230V
300W 405L

MAX
+43°C

+5°C

0°C

H
B
T

109,7cm
122,5cm
76cm JAHRE

GARANTIE

Art.Nr Beschreibung Preis
G606 240L 2-türig 839,00€
G607 368L 3-türig 1049,00€
AB371 Ersatzrost 13,50€
S405 Schienenset 15,75€

Art.Nr Beschreibung Preis
GD882 405L 2-türig 1469,00€
GD883 527L 2-türig 1679,00€
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Art.Nr Beschreibung Preis
GD875 3 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN 575,00€
GD876 5 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN 659,00€
GD877 8 x 1/3 GN 699,00€
GD878 9 x 1/3 GN 745,00€
S726 3 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN 32,50€
S727 5 x 1/3 GN + 1 x 1/2 GN 45,25€
S728 8 x 1/3 GN 58,25€
S729 9 x 1/3 GN 64,50€

Art.Nr Beschreibung Preis
G608 5 x 1/4 GN 575,00€
G609 7 x 1/4 GN 629,00€
G610 8 x 1/4 GN 679,00€
G611 10 x 1/4 GN 735,00€
S407 5 x 1/4 GN 27,50€
S408 7 x 1/4 GN 38,50€
S410 10 x 1/4 GN 49,95€

KÜHLEN & GEFRIEREN / KÜHLTISCHE

Geeignet für 1/4 GN Behälter

Geeignet für 1/3 GN Behälter

• In 4 Längen erhältlich
• Edelstahlkonstruktion
• FCKW-frei
• Wahl aus 1/4 GN oder 1/3 GN
• Glasgehäuse

Aufsatzkühlvitrine
Innovative Aufsatzkühlvitrine ausgestattet mit Glaswänden. Auswahl aus Geräten für 1/4 GN oder 1/3 GN Behälter bis 100mm tief.

GN-Behälter separat erhältlich

57kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
150cm
33cm

G609

JAHRE 
GARANTIE

G608

49kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
120cm
33cm

JAHRE 
GARANTIE

70kg

R600a

230V
230W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
200cm
33cm

G611

JAHRE 
GARANTIE

G610

65kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
180cm
33cm

JAHRE 
GARANTIE

63kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
150cm
39,5cm

GD876

JAHRE 
GARANTIE

GD875

55kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
120cm
39,5cm

JAHRE 
GARANTIE

79kg

R600a

230V
230W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
200cm
39,5cm

GD878

JAHRE 
GARANTIE

GD877

72kg

R600a

230V
150W MAX

+32°C

+8°C

+2°C

H
B
T

43,5cm
180cm
39,5cm

JAHRE 
GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CC664 113L 5495,00€

Art.Nr Beschreibung Inhalt Preis
CC234 340L 2-türig 12 x GN 1/6 bis 200mm tief, inklusive 12 x 1/6 Kunststoff GN-Behälter 10cm tief. 3250,00€
CC235 439L 2-türig 16 x GN 1/6 bis 200mm tief, inklusive 16 x 1/6 Kunststoff GN-Behälter 10cm tief. 3745,00€
CC236 538L 3-türig 18 x GN 1/6 bis 200mm tief, inklusive 18 x 1/6 Kunststoff GN-Behälter 10cm tief. 4350,00€

KÜHLTISCHE / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Kühltische mit einem ausbalanciertem Kühlsystem, 
damit Temperaturen schneller erreicht und gehalten 
werden können und dadurch Lebensmittel länger frisch 
bleiben und somit Kosten eingespart werden können. 
Sehr gute Qualität Schaumisolierung, runde Ecken für 
eine einfache Reinigung. Ausgestattet mit Rollen für 
einfaches Verschieben. FCKW-frei.

• Gekühlte GN Oberseite
• Edelstahlaußenseite & Aluminiuminnenseite
• Isolation 42mm
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• Verstellbare Roste

Zubereitungskühltische

Abschließbarer Arbeitstisch zur Nutzung mit Backblechen, Grills und anderen Küchengeräten. Ausgestattet mit einem ausbalanciertem 
Kühlsystem, welches dafür sorgt die Temperatur schneller zu erreichen und zu halten. Dadurch bleiben Lebensmittel länger frisch und bespart 
Kosten. Sehr gute Qualität Schaumisolierung, runde Ecken für eine einfache Reinigung und Innenbeleuchtung. Ausgestattet mit Rollen für einfaches 
verschieben (Montage erforderlich). FCKW-frei.

• Edelstahl Innen- und Außenseite
• Isolationsdicke 42mm
• Zwangsbelüftung
• Automatische Abtauung
• Inhalt 6 x GN 1/1  100mm tief

Gekühlter Arbeitstisch

CC234

137kgR134a

230V
970W 340L

MAX
+43°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

109,3cm
122,9cm
76,6cm JAHRE

GARANTIE

164kgR134a

230V
970W 439L

MAX
+43°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

109,3cm
153,4cm
79,2cm

CC235

JAHRE
GARANTIE

184kgR134a

230V
1540W 538L

MAX
+43°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

109,3cm
183,9cm
79,2cm

CC236

JAHRE
GARANTIE

CC664

155kgR134a

230V
875W 113L

MAX
+43°C

+3,3°C

+0,5°C

H
B
T

64,5cm
131,8cm
81,6cm JAHRE

GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CM530 385L 669,00€
CM531 516L 759,00€
CM532 587L 859,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
GL178 1/3 & 1/6 GN 629,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / SCHOCKGEFRIERER & GEFRIERTRUHEN

Effiziente und langlebige Gefriertruhen mit praktischem, einfachem Edelstahldeckel, der auch als zusätzliche Arbeitsfläche 
genutzt werden kann. FCKW-frei.

• Edelstahldeckel
• Weiße Stahlaußenseite
• 70mm dicke Isolation
• Statische Kühlung

Gefriertruhen

Einzigartiges, innovatives und vielseitiges Tischmodell mit einem praktischen Schneidebrett und einem Klappdeckel. 
Kompatibel mit 1/3 und 1/6 GN-Behältern (nicht mitgeliefert).

• 67L (4 x 1/3 GN) Kapazität
• Edelstahlkonstruktion
• 35mm Isolation
• Verstellbare Füße
• Automatische Abtauung

Büfettkühlung mit Schneidebrett

GL178

25kgR600a

230V
100W 67L

MAX
+32°C

+12°C

0°C

H
B
T

32,8cm
76,7cm
61,2cm JAHRE

GARANTIE

CM530

67kgR600a

230V
230W 385L

MAX
+32°C

-18°C

-24°C

H
B
T

84,5cm
139,5cm
68,8cm JAHRE

GARANTIE

CM531

82kgR600a

230V
270W 516L

MAX
+32°C

-18°C

-24°C

H
B
T

84,5cm
179,5cm
68,8cm JAHRE

GARANTIE

CM532

87kgR290

230V
270W 587L

MAX
+32°C

-18°C

-24°C

H
B
T

84,5cm
199,5cm
68,8cm JAHRE

GARANTIE
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Art.Nr Beschreibung Preis
CK640 39L 3 x 2/3 GN 1539,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
DN492 Inhalt: 3 x GN 1/1 x 65mm. Max. Leistung: Kühlt 12 kg Lebensmittel von + 70°C auf + 3°C in 90 Min. und friert 8 kg Lebensmittel von + 70°C auf -18°C in 240 Min. 2299,00€
DN493 Inhalt: 5 x GN 1/1 x 65mm. Max. Leistung: Kühlt 18 kg Lebensmittel von + 70°C auf + 3°C in 90 Min. und friert 14 kg Lebensmittel von + 70°C auf -18°C in 240 Min. 3149,00€
DN494 Inhalt: 10 x GN 1/1 x 65mm. Max. Leistung: Kühlt 40 kg Lebensmittel von + 70°C auf + 3°C in 90 Min. und friert 28 kg Lebensmittel von + 70°C auf -18°C in 240 Min. 3675,00€
M929 53 x 32,5cm Rost (1/1 GN) 17,75€

SCHOCKGEFRIERER & GEFRIERTRUHEN / KÜHLEN & GEFRIEREN

TI
SC

H
SE

RV
IC

E
RE

ST
AU

R
AN

T,
 B

AR
  

& 
H

O
TE

L
M

Ö
BE

L
EI

N
W

EG
AR

TI
KE

L 
& 

RE
IN

IG
U

N
G

KL
EI

D
U

N
G

 
& 

AR
BE

IT
SS

C
H

U
H

E 
KÜ

C
H

E
KÜ

C
H

EN
M

Ö
BE

L 
& 

TR
AN

SP
O

RT
G

ER
ÄT

E
KÜ

H
LE

N
 &

 G
EF

RI
ER

EN

Schockkühler/-gefrierer aus Edelstahl zum Kühlen und 
Tiefkühlen großer Lebensmittelmengen in kürzester 
Zeit. Geschmack, Aussehen und Nährwerte der 
Lebensmittel bleiben erhalten. Diese Modelle besitzen 
Türen mit Schließautomatik, 70 mm Isolierung für mehr 
Kühleffizienz.

• Edelstahlgehäuse
• 70 mm Isolation
• 3x1/1GN, 5x1/1GN und 10x1/1GN
• Lebensmittelfühler
•  Einfach zu reinigende, selbstschließende Tür

Schockkühler/-gefrierer

Kompakter Schnellkühler als Tischmodell aus Edelstahl zum schnellen Kühlen und Gefrieren. Geschmack, Aussehen und Qualität der 
Lebensmittel bleiben erhalten. Selbstschließende Tür mit 7,5cm dicker Isolierung.

• Geeignet für 2/3 Gastronorm
• Innen und außen Edelstahl
• 75mm Isolation
•  Selbstschließende Tür mit 

abnehmbarer Dichtung für einfache 
Reinigung.

•  Kühlt 8kg Lebensmittel von +70°C 
auf +3°C in 90 Minuten

•  Gefriert 5kg Lebensmittel von 
+70°C auf -18°C in 240 Minuten

• Lebensmittelfühler

Schnellkühler Tischmodell

DN492

104kgR290

230V
770W 140L

MAX
+38°C

H
B
T

96,5cm
80cm
81,5cm JAHRE

GARANTIE

DN493

116kgR290

230V
800W 170L

MAX
+38°C

H
B
T

103,5cm
80cm
81,5cm JAHRE

GARANTIE

DN494

185kgR404a

230V
1300W 240L

MAX
+38°C

H
B
T

166,5cm
80cm
82,2cm JAHRE

GARANTIE

CK640

42kgR290

230V
450W 39L

MAX
+38°C

H
B
T

41cm
66cm
65cm JAHRE

GARANTIE

+70°C

-18°C

+70°C

-18°C

+70°C

-18°C

+70°C

-18°C
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Art.Nr Beschreibung Preis
T315 11kg Eiswürfel in 24Std. 219,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
G620 17kg Eiswürfel in 24Std. 259,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CN861 10kg/24Std. 169,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
T316 20kg/24Std. 545,00€

KÜHLEN & GEFRIEREN / EISWÜRFELMASCHINEN

Manuell füllbarer, kompakter Eiswürfelbereiter mit 
schwarzem ABS-Gehäuse, eine ideale Ergänzung für kleine 
Restaurants und Bars. Für die Befülllung muss nur der Deckel 
angehoben werden. Ausgestattet mit Eisschaufel.

• Tischmodell
• Max. Ausgabe 11kg/24Std.

• Kugelförmige Eiswürfel
• 3 Eiswürfelgrößen

11kg Eiswürfelmaschine

• Tischmodell
•  17kg/24Std. max. 

Leistung
•  Kugelförmige 

Eiswürfel
•  3 Größen  

einstellbar

17kg Eiswürfelbereiter

Kompakte Eiswürfelmaschine mit langlebigem und einfach 
zu reinigendem 304 Edelstahlgehäuse. Ideal für Restaurants 
und Bars. Zum Befüllen muss nur der Deckel abgenommen 
werden, um zum Wassertank zu gelangen. Eis fällt in 2kg 
Vorratskorb. Inklusive Eisschaufel.

20kg Eiswürfelbereiter

• Edelstahlaußenseite
• Max. Ausgabe 20kg/24Std. 
• Kugelförmige Eiswürfel
• Verstellbare Füße
• Hochwertige Isolation

Eiswürfelmaschine entworfen für konstante und gleich-
mäßige Ausgabe von frischem Eis, ideal für Clubs und Bars. 
Ausgestattet mit Eisschaufel und Montageset. Benötigt festen 
Wasseranschluss.

Kompakt, einfach zu benutzen und mit dem zusätzlichen 
Vorteil, dass kein Wasseranschluss benötigt wird. Die 
ideale Eiswürfelmaschine für Bars und Restaurants.

• Tischmodell
• Kugelförmige Eiswürfel
• Entnehmbarer Eisbehälter
• Antibakterielle Beschichtung

10kg Eiswürfelmaschine

G620

18kg

R600a

230V
150W

H
B
T

41,5cm
36,5cm
42cm

T315

12,8kg

R600a

230V
130W

H
B
T

38cm
30,5cm
38cm

CN861

9,5kg

R600a

230V
0,5A

H
B
T

31,5cm
24,4cm
37,7cm

T316

28kg

R600a

230V
200W

H
B
T

59cm
38cm
47,7cm
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Art.Nr Beschreibung Preis
CC612 24kg/24Std. 899,00€
CC613 40kg/24Std. 1099,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CF604 180kg/Std. 865,00€

Art.Nr Beschreibung Kapazität Preis
CT694 28kg/24Std. 12kg 939,00€
CT695 40kg/24Std. 16kg 1259,00€
CS105 66kg/24Std. 30kg 1469,00€
CS106 80kg/24Std. 35kg 2099,00€

Art.Nr Beschreibung Preis
CS269 Wasserfilter 99,00€

EISWÜRFELMASCHINEN / KÜHLEN & GEFRIEREN
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Einfach zu bedienendes Gerät, das bis zu 3kg pro Minute Eis crusht. Macht 
sowohl feines als auch grobes Crusheis, ideal für gefrorene Cocktails. 
Edelstahlkonstruktion mit geräuscharmem Hochleistungsmotor. Alle 
abnehmbaren Teile sind geschirrspülergeeignet.

•  1,2kg/30 Sek.  
max. Leistung

•  1,2kg Eiswürfel- 
auffangbehälter

• Antirutschfüße
•  Herausnehmbare  

Auffangschale
•  Manuelle &  

Automatische Zeituhr

Eiszerkleinerer

Automatische Maschinen mit durchlaufender Produktion 
klarer Eiswürfel. Herausnehmbare Tür für einfache Reinigung. 
Ventilation auf der linken Seite (CC612) oder von vorne (CC613).

• Außenseite aus Edelstahl
•  Eiswürfelgröße einstellbar
•  Höhenverstellbare Füße
•  Großer Vorratsbehälter

Eiswürfelbereiter

Die professionelle, in Europa hergestellte Eiswürfelmaschine von Gastro M 
ist von zuverlässiger Spitzenqualität. Ganz aus Edelstahl und ausgestattet 
mit einem kupfernem Kondensator. Luftgekühlt und mit dem bekannten 
Spritzsystem. Wird komplett mit Anschluss- und Abfuhrschlauch sowie 
Eisschaufel geliefert.

• Kugelförmige Eiswürfel
• Verstellbare Füße
• Gut isoliert
• Europäische Qualität
• Großer Vorratsbehälter

Eiswürfelmaschine

Spezifikation
CF604 Modell: 53A. 220-240V. 130W. 7A. IP44. 
Geschwindigkeit 73 UpM. Fassungsvermögen 1,2kg 
(dosiert). Max. Leistung 180kg/Std. Abmessungen (cm): 
47,4(H) x 23,6(B) x 35,3(T). Gewicht 10kg.

Der Cube Line Wasserfilter wurde speziell für 
Eiswürfelbereiter entwickelt. Durch die 4-Phasen 
Säuberung behält das Wasser seinen Geschmack und alle 
notwendigen Mineralstoffe. Die kompakten Maße, der 
niedrige Preis und die lange Lebensdauer (1 JAHRE) machen 
aus dem Cube Liner ein einzigartiges Produkt.

Cube Line Wasserfilter 

CC612

38kg

R134a

230V
400W

H
B
T

59cm
55,5cm
53,5cm

CC613

46kg

R134a

230V
450W

H
B
T

85cm
55,5cm
53,5cm

CT694

33kg

R404a

230V
335W

H
B
D

67cm
40cm
46cm

CT695

47kg

R404a

230V
455W

H
B
D

75cm
48cm
58cm

CS105

57kg

R404a

230V
720W

H
B
D

82cm
60cm
58cm

CS106

63kg

R404a

230V
845W

H
B
D

88cm
71cm
58cm



Artikel 1 – Anwendbarkeit dieser Bedingungen
Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für das Zustandekommen, 
den Inhalt und die Erfüllung sämtlicher zwischen Gastronoble und dem 
Vertragspartner geschlossenen Verträge und sind ferner auf sämtliche vom 
Gastronoble unterbreiteten Angebote anwendbar.

Artikel 2 – Angebote
2.1 Sämtliche Angebote von Gastronoble sind unverbindlich, sofern sie keine 
Annahmefrist enthalten.
2.2 Im Falle eines unverbindlichen Angebots von Gastronoble, das vom 
Vertragspartner angenommen wird, hat der Gastronoble das Recht, das 
Angebot unmittelbar nach Eingang der Angebotsannahme zurückzuziehen.
2.3 Sämtliche zu einem Angebot erteilten Informationen und/oder 
Spezifikationen in Bezug auf Maße, Gewichte, Inhalt, Leistung u. Ä. sind immer 
Näherungswerte. Diese Informationen und/oder Spezifikationen sind für 
uns nur im Falle einer ausdrücklichen schriftlichen Bestätigung verbindlich. 
Sämtliche zu einem Angebot bereitgestellten Daten und/oder Informationen 
bleiben unser Eigentum und sind auf erste Aufforderung zurückzugeben.
2.4 Sollten die zum Auftrag oder zu späteren Änderungen des Auftrags vom 
Vertragspartner erteilten Anweisungen und Spezifikationen dem Gastronoble 
nicht schriftlich mitgeteilt worden sein, so trägt der Vertragspartner das Risiko 
für die nicht korrekte Ausführung dieser Anweisungen und Spezifikationen.
2.5 Etwaige nachträglich getroffene Vereinbarungen oder Änderungen sowie 
(mündliche) Vereinbarungen und/oder Zusagen seitens unseres Personals oder 
seitens in unserem Namen handelnder Verkäufer, (Handels-) Vertreter oder 
anderer Vermittler sind für uns nur im Falle einer schriftlichen Bestätigung 
unsererseits verbindlich.

Artikel 3 – Preise
3.1 Vorbehaltlich anderslautender Angabe gelten sämtliche Preisangaben 
vorbehaltlich Preisänderungen.
3.2 Vorbehaltlich anderslautender Angabe:
· basieren unsere Preise auf den bei Unterbreitung des Angebots bzw. am 
Auftragsdatum geltenden Einkaufspreisen, Löhnen, Lohnkosten, Sozialabgaben 
und Steuern, Frachtgebühren, Versicherungsprämien und anderen Kosten; 
· verstehen unsere Preise sich zuzüglich der Verlegungskosten für Leitungen 
sowie der Kosten für Hack-, Brech-, Maurer-, Tischler-, Putz- und Stuck-, Maler-, 
Tapezier-, Reparatur- oder andere zusätzliche Arbeiten; 
· verstehen unsere Preise sich zuzüglich der Kosten der betriebsbereiten 
Aufstellung, darunter der Anschluss der Geräte an die Leitungen;
· basieren unsere Preise auf der Lieferung ab unserem Werk, Lager oder anderen 
Lagerstätte; 
· verstehen unsere Preise sich zuzüglich Mehrwertsteuer sowie anderer Steuern, 
Abgaben und Gebühren; 
· verstehen unsere Preise sich in Euro, wobei etwaige Kursänderungen 
weiterberechnet werden.
3.3 Im Falle eines Anstiegs der Materialkosten oder der Kosten für Halbfabrikate 
oder Dienstleistungen, die für die Vertragserfüllung erforderlich sind, sowie im 
Falle eines Anstiegs der Löhne, Arbeitgeberbeiträge für die Sozialversicherung 
oder einer wesentlichen Änderung der Kursverhältnisse, dies jeweils nach dem 
Zustandekommen des Vertrags zwischen den Parteien, hat der Gastronoble das 
Recht, die vereinbarten Preise dementsprechend zu erhöhen.

Artikel 4 – Lieferung und Lieferfrist
4.1 Vorbehaltlich anderslautender Vereinbarung erfolgt die Lieferung ab 
unserem Werk bzw. Lager. Die Lieferung erfolgt nur dann frachtfrei, falls 
und soweit der Gastronoble dies auf der Rechnung oder auf andere Weise 
ausdrücklich angegeben hat.
4.2 Vorbehaltlich ausdrücklicher anderslautender Vereinbarung verstehen 
sich die vereinbarten Lieferfristen niemals als Endfristen. Im Falle der nicht 
rechtzeitigen Lieferung hat der Vertragspartner den Gastronoble folglich 
schriftlich in Verzug zu setzen.
4.3 Der Gastronoble ist berechtigt, in Teilen zu liefern (Teillieferungen), die er 
gesondert in Rechnung stellen kann. Die Zahlung seitens des Vertragspartners 
hat sodann entsprechend der nachstehenden Bestimmung zur „Zahlungsweise“ 
zu erfolgen.
4.4 Nimmt der Vertragspartner die Sachen vom Spediteur an, so gilt 
dies als Beweis dafür, dass sich die Verpackung in einem guten Zustand 
befunden hat, sofern der Vertragspartner auf dem Frachtbrief oder der 
Empfangsbescheinigung keinen gegenteiligen Vermerk gemacht hat.
4.5 Sollte der Vertragspartner die Sachen nach Ablauf der vereinbarten 
Lieferfrist nicht abgenommen haben, so werden sie auf seine Rechnung 
und Gefahr in unserem Lager bereitgestellt. Vier Wochen nach Ablauf der 
vereinbarten Lieferfrist hat der Gastronoble das Recht, den Vertrag mittels einer 
außergerichtlichen Erklärung aufzulösen, und steht es dem Gastronoble frei, 
die betreffenden Sachen zu verkaufen. Die dabei anfallenden Kosten sowie die 
etwaigen Ertragseinbußen dieser Sachen gehen zulasten des Vertragspartners. 
Die Lagerkosten betragen monatlich acht Prozent des Rechnungsbetrags.
4.6 Für Waren, die auf Termin (Abnahme vor einem bestimmten Datum) geliefert 
werden, kann eine Vorauszahlung verlangt werden

Artikel 5 – Abweichungen/Stempel
5.1 Bezüglich der Menge der zu liefernden Waren ist eine Abweichung von fünf 
Prozent nach oben oder unten zulässig.
5.2 Bezüglich der Waren, die speziell angefertigt oder gestempelt werden 
müssen oder auf andere Weise mit einem Marken- oder Kennzeichen zu 
versehen sind, ist eine Abweichung von zehn Prozent nach oben oder unten 
zulässig.
5.3 Angaben zu Maßen, Inhalt, Gewicht u. Ä. sind immer Näherungswerte.
5.4 Die gegebenenfalls angefertigten Stempel, Gravuren u. Ä., die für 
die Auftragung eines Dekors, Namens oder Markenzeichens erforderlich 
sind, bleiben im Eigentum des betreffenden Herstellers und sind nicht im 
Lieferumfang enthalten. Die entsprechenden Herstellungskosten werden in 
Rechnung gestellt.

Artikel 6 – Transport
6.1 Gastronoble wählt unter Berücksichtigung der Art der zu befördernden 
Sachen die gängigste Route und die gängigste Versandart. Der Gastronoble 
trägt den Wünschen des Käufers dabei so viel wie möglich Rechnung. Hierdurch 
anfallende zusätzliche Kosten gehen zulasten des Vertragspartners. Für eine 
sich hieraus ergebende Verzögerung übernimmt Gastronoble keine Haftung.
6.2 Der Transport der Waren erfolgt grundsätzlich auf Gefahr des 
Vertragspartners, auch dann, wenn der Spediteur verlangt, dass Frachtbriefe, 
Transportadressen u. Ä. die Klausel enthalten, dass sämtliche Transportschäden 
für Rechnung und Gefahr des Absenders sind.

Artikel 7 – Zahlungsweise
7.1 Die Zahlung hat zum Zeitpunkt und am Ort der Lieferung netto in bar zu 
erfolgen; Gastronoble hat das Recht, vom Vertragspartner bei Auftragserteilung 
eine Teilzahlung zu verlangen.
7.2 Wurde zwischen den Parteien schriftlich vereinbart, dass die Zahlung per 

Einzahlung oder Überweisung auf  ein vom Gastronoble zu bezeichnendes 
Bank- oder Girokonto möglich ist, so hat die Zahlung innerhalb von 14 Tagen 
nach Rechnungsdatum zu erfolgen.
7.3 Der Vertragspartner kann sich nur dann auf eine Aufrechnung berufen, wenn 
seine Forderung vom Gastronoble anerkannt wird oder aber die Berechtigung 
dieser Forderung auf einfache Weise festzustellen ist.
7.4 Jede Zahlung des Vertragspartners dient zunächst der Bezahlung der von 
ihm geschuldeten Zinsen sowie der unsererseits entstandenen Beitreibungs- 
und/oder Verwaltungskosten und wird danach von der ältesten offenen 
Rechnung abgezogen.

Artikel 8 – Verspätete Zahlung
8.1 Überschreitet der Vertragspartner die vereinbarte Zahlungsfrist, so 
ist der Vertragspartner von Rechts wegen in Verzug und ist Gastronoble 
berechtigt, die gesetzlichen Zinsen zuzüglich zwei Prozent in Rechnung 
zu stellen. Ferner schuldet der Vertragspartner die nach billigem Ermessen 
erforderlichen Kosten zum Erhalt der Zahlung auf außergerichtlichem Wege, 
wobei Gastronoble den Inkassotarif anwendet, der im Kalkulationsschema für 
Rechtsanwaltsabrechnungen des niederländischen Rechtsanwaltsverbands 
(Nederlandse Orde van Advocaten) aufgeführt ist. Wird die Beitreibung der 
Forderung von Gastronoble einem Rechtsanwalt übertragen, so hat der 
Vertragspartner die dem Gastronoble vom Rechtsanwalt in Rechnung zu 
stellenden Kosten zu erstatten.
8.2 Sollte:
a. der Vertragspartner in Verzug sein und/oder
b. Gastronoble gute Gründe zu der Annahme haben, dass der Vertragspartner 
seine Zahlungspflicht nicht oder nicht rechtzeitig erfüllt, so:
ist Gastronoble, ohne zu irgendeinem Schadenersatz verpflichtet zu sein und 
unbeschadet sämtlicher ihm ferner zustehenden Rechte, berechtigt:
a. eine Vorauszahlung oder Sicherheitsleistung zu verlangen;
b. die Erfüllung des Kaufvertrags ganz oder teilweise auszusetzen;
c. die in diesem oder einem anderen Vertrag vereinbarten Zahlungsfristen zu 
widerrufen, wodurch alle (übrigen) offenen Forderungen unmittelbar fällig 
werden;
d. seine Verpflichtungen kraft sämtlicher anderen Verträge mit dem Käufer 
auszusetzen.

Artikel 9 – Höhere Gewalt
9.1 Leistungsstörungen hinsichtlich der Vertragserfüllung vonseiten von 
Gastronoble sind nicht vom Gastronoble zu vertreten, wenn sie nicht von ihm 
verschuldet wurden und auch nicht kraft des Gesetzes, des Vertrags oder im 
Handelsverkehr geltender Auffassungen zu seinen Lasten gehen.
9.2 Mit höherer Gewalt sind in jedem Fall folgende Umstände gemeint:
· der Umstand, dass dem Gastronoble eine Leistung, die für die von ihm 
selbst zu erbringende Leistung wichtig ist, nicht, nicht rechtzeitig oder nicht 
ordnungsgemäß erbracht wird;
· Streiks;
· Verkehrsstörungen;
· behördliche Maßnahmen, die Gastronoble daran hindern, seine 
Verpflichtungen rechtzeitig bzw. ordnungsgemäß zu erfüllen;
· übermäßiger Krankheitsausfall.
9.3 Verspätet sich die Lieferung/Abnahme durch höhere Gewalt um mehr als 
einen Monat, so ist jede der Parteien unter Ausschluss weiterer Rechte befugt, 
kraft Gesetzes vom Kaufvertrag zurückzutreten.
9.4 Weist eine der Parteien nach, dass der Rücktritt vom Vertrag nach den 
Maßstäben von Redlichkeit und Billigkeit zu einem früheren oder späteren 
Zeitpunkt erfolgen müsste, so ist die in Artikel 9.3 genannte Frist eines Monats 
entsprechend kürzer oder länger.
9.5 Hat Gastronoble beim Eintritt der höheren Gewalt seine Verpflichtungen 
bereits teilweise erfüllt oder kann er seine Verpflichtungen nur zu einem Teil 
erfüllen, so ist er berechtigt, den bereits gelieferten bzw. den lieferbaren 
Teil gesondert in Rechnung zu stellen und hat der Vertragspartner diese 
Rechnung zu begleichen, als handele es sich um einen gesonderten Vertrag. 
Dies gilt jedoch nicht, wenn der bereits gelieferte bzw. lieferbare Teil keinen 
selbstständigen Wert hat.

Artikel 10 – Garantie
10.1 Unter Berücksichtigung der Bestimmungen an anderer Stelle in diesen 
Bedingungen garantieren wir die Tauglichkeit sowie die Qualität der von uns 
gelieferten, verarbeiteten und verwendeten Materialien.
10.2 Hat der Vertragspartner zulänglich gezeigt oder bewiesen, dass die 
gelieferte(n) Sache(n) oder die gelieferten Materialien den im normalen 
Handelsverkehr gestellten Anforderungen nicht entspricht bzw. entsprechen, 
so beseitigt Gastronoble die infolge dessen entstandenen Mängel kostenlos, 
sofern er sich nicht dazu entscheidet, die gelieferte(n) Sache(n) oder die 
gelieferten Materialien zu ersetzen.
10.3 Gastronoble leistet seinen Garantiepflichten nur dann Folge, falls 
und soweit die betreffende(n) Sache(n) oder Materialien sich innerhalb der 
Landesgrenzen der Niederlande befindet bzw. befinden.
10.4 Nimmt der Vertragspartner selbst (eine) Änderung(en) oder Reparatur(en) 
an der gelieferten Ware vor oder lässt er diese vornehmen, wird die gelieferte 
Ware zu einem anderen Zweck verwendet als zu den normalen (Betriebs-) 
Zwecken oder aber hat der Vertragspartner die gelieferte Ware unsachgemäß 
behandelt, benutzt oder gewartet, so erlischt die Garantiepflicht.
10.5 Hat der Käufer die gekaufte Ware mit ins Ausland genommen, so hat er 
die gelieferte Ware auf eigene Kosten an der Werksadresse von Gastronoble 
zuzustellen bzw. zustellen zu lassen.

Artikel 11 – Mängelrügen
11.1 Der Vertragspartner hat zu untersuchen, ob die gelieferten Sachen dem 
Kaufvertrag entsprechen.
11.2 Die Bestimmungen in Artikel 4.4 bleiben hiervon unberührt.
11.3 Unterlässt der Vertragspartner es, die Sachen im Sinne von Artikel 11.1 zu 
untersuchen, oder setzt er den Gastronoble nicht innerhalb der nachstehend 
genannten Fristen von den Mängeln in Kenntnis, so kann er sich nicht darauf 
berufen, dass die gelieferten Sachen dem Kaufvertrag nicht entsprechen.
11.4 Entsprechen die gelieferten Sachen dem Kaufvertrag nicht, so kann der 
Vertragspartner sich nicht darauf berufen, wenn dem Gastronoble dies bei 
sichtbaren Mängeln nicht innerhalb von zwei Werktagen nach Erhalt der Sachen 
und bei verborgenen Mängeln innerhalb von zwei Tagen nach ihrer Feststellung 
durch den Vertragspartner, jedoch spätestens sieben Tage nach der Lieferung 
der Sachen, schriftlich und begründet mitgeteilt ist.
11.5 Mängelrügen bedürfen der Schriftform unter Angabe der Bestelldaten 
sowie der Rechnungs- und Frachtbriefnummern.
11.6 Beanstandete Sachen dürfen ausschließlich nach ausdrücklicher 
schriftlicher Zustimmung von Gastronoble zurückgesendet werden.
11.7 Im Falle begründeter und korrekt eingereichter Mängelrügen ist 
Gastronoble – nach seiner Wahl – unter Berücksichtigung der Interessen des 
Vertragspartners sowie der Art der Mängelrüge verpflichtet:
a. das Fehlende zu liefern oder
b. einen Preisnachlass zu gewähren oder

c. die gelieferten Sachen zu reparieren oder
d. die gelieferten Sachen zu ersetzen oder
e. den Kaufpreis gegen Rückgabe der gelieferten Sachen zu erstatten.
11.8 Gastronoble trifft diese Wahl innerhalb einer angemessenen Frist nach der 
korrekten Meldung der Mängelrüge seitens des Vertragspartners und kommt 
daraufhin seinen Verpflichtungen innerhalb einer angemessenen Frist nach. 
In Ermangelung dessen hat der Vertragspartner das Recht, eine der oben 
genannten Verpflichtungen von Gastronoble zu wählen.

Artikel 12 – Rückgabe
12.1 Abgelieferte Ware wird von Gastronoble zurückgenommen, falls:
· die Sendung als Rücksendung angemeldet ist und eine RMA-Nummer erhalten 
hat;
· Artikel unbeschädigt, nicht verwendet, vollständig und in der 
Originalverpackung von Gastronoble empfangen werden;
· Der Rücksendung eine Kopie der Rechnung und die RMA-Nummer beigefügt 
ist; 
· Die Rücksendung innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum erfolgt ist. 
12.2. Alle Kosten der Rücksendung gehen zulasten des Vertragspartners. 
Gastronoble behält sich das Recht vor, um bei Rücksendungen, die nicht gemäß 
genannter Richtlinien zurückgesendet wurden, die Annahme zu verweigern 
und/oder die Rücksendung an den Vertragspartner zurückzusenden. Alle 
etwaigen zusätzlichen Kosten gehen zulasten des Vetragspartners.

Artikel 13 – Haftung
13.1 Gastronoble haftet dem Käufer gegenüber ausschließlich auf nachstehende 
Weise: 
· für Schäden infolge einer mangelhaften gelieferten Sache haftet Gastronoble 
ausschließlich, sofern er hierfür versichert ist bzw. nach dem Usus der 
Branche versichert hätte sein müssen, und zwar höchstens bis zum Betrag der 
Versicherungsleistung;
· für Schäden, die auf Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit von Gastronoble oder 
seiner leitenden Untergebenen zurückzuführen sind; 
· Im Übrigen beschränkt sich die Haftung von Gastronoble auf den vom Käufer 
erlittenen Schaden, der unmittelbar und ausschließlich auf die Schuld von 
Gastronoble zurückzuführen ist. Dieser Schaden ist nur dann zu ersetzen, 
wenn Gastronoble hierfür versichert ist bzw. nach dem Usus der Branche nach 
billigem Ermessen versichert hätte sein müssen, und zwar höchstens bis zum 
Betrag der Versicherungsleistung;
· Steht der vom Käufer zu bestimmende Preis nicht im Verhältnis zum von 
ihm erlittenen Schaden, so wird der vom Gastronoble zu ersetzende Schaden 
herabgesetzt.

Artikel 14 - Eigentumsvorbehalt  
14.1 Die gelieferten Sachen werden erst dann Eigentum des Vertragspartners, 
wenn dieser sämtliche (künftigen) Forderungen von Gastronoble kraft aller 
(früheren oder späteren) Kaufverträge mit dem Vertragspartner und/oder der 
vom Gastronoble in diesem Zusammenhang verrichteten Dienstleistungen 
oder Tätigkeiten erfüllt hat, darunter Schadenersatzforderungen wegen der 
Nichterfüllung der hier genannten Verträge, einschließlich Zinsen und Kosten 
sowie des Schadenersatzes im Sinne von Artikel 14.7.
14.2 Der Vertragspartner hat innerhalb der Grenzen billigen Ermessens 
an sämtlichen Maßnahmen mitzuwirken, die Gastronoble zum Schutz der 
gelieferten Sachen und/oder seines Eigentumsrechts an diesen Sachen 
ergreifen möchte.
14.3 Möchten Dritte ein Recht an den unter Eigentumsvorbehalt gelieferten 
Sachen bestellen oder geltend machen, so ist die Vertragspartei verpflichtet, 
den Gastronoble diesbezüglich unmittelbar schriftlich in Kenntnis zu setzen.
14.4 Solange der Eigentumsvorbehalt gilt, ist der Vertragspartner ausschließlich 
im Rahmen seiner normalen Geschäftstätigkeit befugt, die gelieferten Sachen 
selbst zu be-/verarbeiten oder weiterzuliefern.
14.5 Nach der Be-/ Verarbeitung der betreffenden Sachen wird Gastronoble 
(Mit-)Eigentümer der daraus gebildeten oder mit daraus gebildeten Sachen und 
hält der Vertragspartner diese Sachen automatisch für den Gastronoble.
14.6 Erwirbt Gastronoble ungeachtet der Bestimmungen in Artikel 14.5 nicht 
das Eigentum an den vom Vertragspartner gebildeten Sachen, so leistet der 
Vertragspartner auf erste Aufforderung sämtliche erforderliche Mitwirkung, 
um zugunsten von Gastronoble an den betreffenden Sachen ein (besitzloses) 
Pfandrecht zu bestellen.
14.7 Sollte der Vertragspartner seine Zahlungspflichten nicht oder nicht 
rechtzeitig erfüllen oder sollte die begründete Annahme bestehen, dass dieser 
Fall eintritt, so hat Gastronoble das Recht, die gelieferten Sachen, an denen 
der in Artikel 14 Absatz 1 genannte Eigentumsvorbehalt besteht, die in Artikel 
14.5 genannten Sachen sowie die in Artikel 14.6 genannten Sachen, auf denen 
ein besitzloses Pfandrecht ruht, beim Vertragspartner oder bei Dritten, die die 
Sache für den Vertragspartner halten, abzuholen oder abholen zu lassen. Der 
Vertragspartner hat dazu seine vollständige Mitwirkung zu leisten, dies unter 
Androhung einer Geldstrafe in Höhe von zehn Prozent des Betrags, den er dem 
Gastronoble schuldig ist, mit einem Mindestbetrag von 230,- Euro pro Tag oder 
Teil eines Tages, an dem der Käufer mit der Erfüllung dieser Pflicht in Verzug ist.

Artikel 15 – Anwendbares Recht
15.1 Die Verträge zwischen dem Gastronoble und dem Vertragspartner 
unterliegen ausschließlich niederländischem Recht, dies unter Ausschluss der 
einheitlichen Gesetze über den internationalen Warenkauf.
15.2 Hinsichtlich der Auslegung der internationalen Handelsklauseln finden 
die von der Internationalen Handelskammer in Paris zusammengestellten 
„Incoterms“ Anwendung.

Artikel 16 – Gerichtsstand
16.1 Sämtliche Rechtsstreitigkeiten werden unter Berücksichtigung der 
einschlägigen Zuständigkeitsvorschriften dem zuständigen Zivilgericht 
vorgelegt.
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